The Times Poll : U.S. Adults

Sample 1296 U.S. Adults
Conducted April 21 - 23, 2025
Margin of Error  +3.1%

1. Do you feel that things in this country these days are:

[T L=T oo T (o ) 24%
OUL Of CONTIOl .ttt e e e e e e e e e e e e e 61%
N Ot SUIE ottt e e e e 15%

2. Do you believe that America’s best days are ...?

ANead Of It . 35%
BN It . e 39%
Happening NOW ..t e e e 5%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 21%

3. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Some-
Some- what Very Total
Very  what  Total unfa-  unfa-  unfa-
favor- favor- favor-  Neu- vor- vor- vor- Don’t
able able able tral able able able know
Joe Biden 17% 16% 33% 14% 13% 38% 51% 2%
Kamala Harris 22% 16% 38% 13% 10% 37% 47% 2%
Donald Trump 24% 15% 39% 8% 8% 43% 51% 2%
JD Vance 19% 12% 31% 17% 10% 36% 46% 6%

4. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Some-
Some- what Very Total
Very  what  Total unfa-  unfa-  unfa-
favor-  favor-  favor- Neu- vor- vor- vor- Don’t
able able able tral able able able know
Elon Musk 19% 15% 34% 13% 11% 38% 49% 4%
Robert F. Kennedy, Jr. 14% 20% 34% 21% 9% 30% 39% 6%
Scott Bessent 6% 7% 13% 24% 8% 13% 20% 43%
Howard Lutnick 5% 6% 11% 24% 6% 14% 20% 45%
Peter Navarro 5% 8% 12% 23% 6% 20% 27% 38%
Kristi Noem 13% 8% 20% 20% 7% 25% 32% 28%
Marco Rubio 14% 14% 27% 21% 11% 24% 35% 17%

Pam Bondi 14% 8% 22% 20% 6% 24% 31% 28%
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5. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

S ONGlY @PPIOVE .. e 23%
SOMEWNAL APPIOVE ..t e 19%
TOtal AP PIOVE ... .t e 42%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e 11%
SIrONGlY AiSAPPIOVE ..t e 41%
Total diSaPPrOVE . ... 53%
Ot SUNE e e 5%

6. How would you grade Trump’s first 100 days in office?

EXCEIENt o 21%
1 7o o o P 16%
Total excellent/good . ....... ... .o 37%
Bl o 15%
POOr o e 44%
Total fair/ POOr ... . e 59%
DN T KNOW o e 4%

7. How has Trump’s second term so far compared to your expectations?

Better than expected . ...... ..o e 22%
Worse than expected ... oo e 41%
ADOUL @S EXPECIEA ... e e 29%
Ot SUIE ottt e e e 8%

8. Which of these is the most important issue for you?

Nt ON/PIICES e e 25%
JObS and the ECON0OMY ... i e e 15%
D MO ALY .o i ittt 13%
IMIgrat ON e 9%
Taxes and government SPending . ......c.oiiuin it e 9%
Health Care ..o 8%
National SECUItY ... e e e 7%
Climate change and the environment ... .. e 5%
VIl FIGNES o 5%
O] 1T 1 o= (= 3%

A O T 0N o e e 2%
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9. Which of the following would you say is Donald Trump’s best achievement in his first 100 days?

Arresting and deporting illegal immigrants ............. i 25%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives ...t 5%
Imposing tariffs on foreign imports ... . 3%
Moving to abolish the Department of Education ............ ... .. ..., 1%
Increasing fossil fuel production ... ... i 3%
Firing thousands of federal workers ... ... i 2%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and women’s sports  ..................... 10%
Putting pressure on universities to change hiring and admissions practices ............... 1%
Reducing U.S. aid to foreigh countries ........ ... 5%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories ........... ... 1%
NONe Of theSE .. 34%
N Ot SUME .t e 10%

10. Which of the following would you say is Donald Trump’s biggest mistake in his first 100 days?

Arresting and deporting illegal immigrants ... 5%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives  ........... ..o i 5%
Imposing tariffs on foreign imports ... 25%
Moving to abolish the Department of Education ................coc i, 5%
Increasing fossil fuel production ... ... e 2%
Firing thousands of federal Workers ... ... e 12%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and women’s sports  ...................... 1%
Putting pressure on universities to change hiring and admissions practices ............... 1%
Reducing U.S. aid to foreign Countries ...........cooiiiiiiii e 3%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories ... 9%
NONE Of tNESE . 18%
N Ot SUNE . e 13%

11. If you could go back and cast your ballot again, who would you vote for?

Kamala Harris ... e 39%
DoNald TrUMD 38%
JilL S I o e 1%
COrNEl WSt oo 1%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e e 6%
WoUId N0t VOTE .t e e e e 15%

12. Do you know anyone who voted for Kamala Harris in 2024 and now regrets their choice?
YOS o e 18%
0 65%
Ot SUIE . e 17%
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13. Do you know anyone who voted for Donald Trump in 2024 and now regrets their choice?

(== 35%
N O e e e 48%
Ot SUIE ettt et e e e e e e 17%

14. How would you describe the current state of the American economy?

EXCBI BNt o 3%
G000 oot e 20%
Total excellent/good ... e 23%
= P 34%
POOr 40%
Total fair/ POOr ... e 74%
DNt KW e e e e 3%

15. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting better ..o 21%
ADOUL the SaME ... e 21%
GBliNg WOISE . e 51%
N O SUNE o e 7%

16. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ............cooiiiiiiiiiiiiiiiiii e, 11%
About the same financially as you were ayearago ...........cc.oeuiiiiiiiininnenenannnn. 46%
Worse off financially than you were ayear ago ............ouiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 38%
Ot SUNE ottt e e 5%

17. Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Better off financially ....... ... 33%
Just about the same as NOW ... . i 25%
Worse off financially ... .o 29%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e e 13%

18. Do you approve or disapprove of the way JD Vance is handling his job as Vice President?

S ONGlY AP PIOVE .t 20%
SOMEWNAL APPIOVE .ottt e 16%
Total AP PIOVE ... 37%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e 11%
StroNgly diSaPPrOVE .. e 35%
Total diSaPPrOVe ... e 46%

Ot SUIE ettt e e e e e e 17%
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19. Which of Donald Trump’s cabinet and senior advisors is MOST impressive to you?

ElON MUSK o e e e 17%
Robert F. Kennedy, Jr. ... e 6%
KISt NOBIM L e e e 1%
Marco RUDIO ... e 6%
SOt BESS Nt i 2%
Pam BoNndi ... e 3%
Tulsi Gabbard ... 2%
Howard LUINICK ..o e e e e e e e 0%
Pete Hegseth ..o 1%
SeaN DUMY e 0%
D VaNCE o e e 7%
SOMEONE BlSE .ot e 1%
NONE Of tNESE .ot e e 40%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 13%

20. Which of Donald Trump’s cabinet and senior advisors is LEAST impressive to you?

ElON MUSK . e e e 21%
Robert . Kennedy, Jr. ..o 8%
KISt NOBIM L e 2%
MarCo RUDIO .. 2%
SOt BES SNt .o 1%
Pam BoNdi ... e e 3%
Tulsi Gabbard ... 1%
Howard LUtNICK ... e e e e e e e 2%
Pete Hegseth ... 10%
SeaN DUMY e 1%
D VAN o e 5%
SOMEBONE IS ..ottt e 2%
NONE Of tNESE .ot e e 19%
1N o) T 24%

21. Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

INCrEASE .. ittt e 16%
Kept the Same ... e 24%
= To] (=Y = 1= =T o 41%
N o) T 20%

22. Will higher tariffs on foreign goods make the United States...?

Y o = o]0 o= o U 27%
LSS PrOSPEIOUS .ottt t ettt ettt e et e e et e e e e e 44%
NO dIffErENCE o 7%

N Ot QUM oottt e e e e e e 22%
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23. Donald Trump recently invoked the Alien Enemies Act of 1798 in order to deport more than 200 Venezuelan
migrants accused of being gang members to El Salvador without immigration hearings. Do you favor or oppose
these deportations?

FaVOr o e 42%
1 o] oo T 40%
N Ot SUIE ettt e e e e e e 18%

24. |s Donald Trump too old to be President?

D (== 42%
N O e 49%
Ot SUIE .ottt e e e e e 9%

25. Do you think that Donald Trump will attempt to serve a third term as president?

(= 48%
N O e e e 29%
N Ot SUIE ottt e e e 23%

26. Do you think that Donald Trump should attempt to serve a third term as president?

(= 16%
N O et e 72%
Ot SUIE ettt et e e e 12%

(== 5%
N O o 76%
N Ot QUM o ittt e e 19%

28. Which of these words describe how you feel about talk that Donald Trump might seek a third term? Select all
that apply.

EXCIHEA o 14%
AMUSEA Lttt e e e e 18%
BT . e e 8%
EXhaUSted ... e 26%
1 (o 27%
AN G Y e 35%
NONE Of thESE .o e e 19%

29. Who would you rather see as the Democratic nominee for president in 20287
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Kamala Harris ... e e 28%
Pete BUHIQIEg ..o 9%
GOy BOOKET ot 7%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

T W alZ o e e e 3%
Alexandria OcCasio-CortEezZ . ...t 7%
B MO0 e it e e e e e 1%
ANndy Beshear ... ... 1%
Gretchen Whitmer ... e 1%
GaVIN NS OM ittt ittt ettt ettt e e e e e 7%
JOSN St o e 4%
D P ZKEr o e 3%
Stephen A SMith .o 0%
Rahm Emanuel ... e 1%
Elizabeth Warren ... .o 4%
MarK Kell Y . e 1%
SOMEONE BlSE .. i 2%
Nt SUIE ot e e e e 18%
FWOUID N0t VOt . e e e e e 4%

30. Who would you rather see as the Republican nominee for president in 20287
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

D VaNCE o e 31%
DoNald TrUMID et e e 16%
RON DESaNtiS ..ot e 6%
GIENN YOUNGKIN ottt 0%
NIKKI HalBy o e e 2%
StEVE Bannon ... 0%
MarCo RUDIO ... 2%
=T 1 1 3%
ViIVEK RamasWamy .. ..ot e 4%
Elise Stefanik ... 0%
KISt NOBIM e 0%
Tulsi Gabbard ... 2%
Donald TrUMD, Jr. 5%
TUCKET CarlSON ottt e e e 1%
Robert F Kennedy, Jr. ... 5%
T SOt ot e 1%
SOMEBONE BlSE .ot e e e 2%
N Ot SUIE ittt e e e e e e e e e 14%
FWOUID NOt VOTE . e e e e e s 6%

31. Would you say Donald Trump posts comments to social media...?

00 MUK 51%
Ot BNOUGN . 3%
About the right amount .. ... e 24%

N Ot SUIE ottt e e e e e 22%
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32. How much have you read or heard about Donald Trump’s redesign of the Oval Office at the White House?

7 o ) 8%
AT o 41%
Nothing at all ..o 51%

33. Do you approve or disapprove of Donald Trump’s redesign of the Oval Office?

Y o o 0 1V 15%
[T EST= T o o] 01/ T 22%
N O SUNE . 11%
Not asked - haven’t heard about the redesign of the Oval Office ......................... 51%

34. How much have you read or heard about Donald Trump playing golf while President?

N o 29%
Al o e 41%
NOthing at all ..o e 30%

35. Would you say Donald Trump plays golf...?

00 MUCK s 36%
NOt BNOUGN . 3%
About the right amouNnt ... 28%
N Ot SUNE e e e 33%

36. Do you think the United States has a "special relationship” with the United Kingdom (Great Britain)?

D (= 46%
N O e 20%
N Ot SUNE ettt e e e e e 34%

37. Do you think President Trump’s plan to charge tariffs on goods from the United Kingdom (Great Britain) is...?

=1 28%
Uil e e 39%
DO KNMOW Lo e e 33%
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38. How familiar are you with each of these people?

Some- Not
Very what Total very Not at Total
famil- famil- famil- famil- all fa- not fa-
iar iar iar iar miliar miliar

King Charles 31% 45% 76% 16% 8% 24%
Camilla, Queen Consort 16% 33% 49% 28% 23% 51%
Prince William 27% 44% 72% 18% 10% 28%
Catherine, Princess of
Wales 16% 33% 48% 29% 22% 52%
Prince Harry 31% 45% 77% 16% 7% 23%
Meghan, Duchess of
Sussex 22% 37% 59% 25% 16% 41%
Prince Andrew 16% 37% 53% 30% 18% 47%
Princess Anne 8% 27% 34% 36% 29% 66%
Prince Edward 12% 33% 45% 33% 22% 55%
(The late) Diana, Princess
of Wales 39% 40% 78% 14% 8% 22%

(The late) Queen Elizabeth
Il 40% 42% 81% 13% 6% 19%
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39. Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative
opinion of them?

Not
asked
- not
famil-
iar
with
Very Fairly  Total Fairly  Very Total this
posi-  posi-  posi- nega- nega- nega- Dont  per-
tive tive tive tive tive tive know son
King Charles 12% 36% 48% 20% 7% 27% 16% 8%
Camilla, Queen Consort 5% 21% 26% 21% 12% 33% 19% 23%
Prince William 23% 40% 63% 8% 2% 10% 17% 10%
Catherine, Princess of
Wales 20% 29% 49% 5% 1% 6% 23% 22%
Prince Harry 20% 35% 56% 13% 8% 21% 16% 7%
Meghan, Duchess of
Sussex 14% 27% 41% 14% 12% 25% 18% 16%
Prince Andrew 6% 20% 26% 16% 17% 33% 24% 18%
Princess Anne 11% 27% 38% 5% 1% 6% 27% 29%
Prince Edward 8% 28% 37% 7% 4% 10% 31% 22%
(The late) Diana,
Princess of Wales 51% 28% 79% 2% 1% 4% 10% 8%
(The late) Queen
Elizabeth 1l 38% 34% 73% 5% 3% 8% 14% 6%
40. Has your opinion of Harry and Meghan changed since they moved to the United States?
Yes, | now have a better opinionofthem ... ... .. i 10%
Yes, | now have a worse opinion of them ... ... . 17%
NO, it hasnt changed ... e e e 61%
DO KN OW L e e e e 11%
41. Do you approve or disapprove of Harry and Meghan’s move to the U.S.?
S ONGlY AP0V .t 18%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 25%
Total AP PIOVE ... e 42%
Somewhat diSAPPIOVE .. ..ottt e 10%
StroNgly diSaPPIOVE ... e 9%
Total diSapPPrOVe ... .o 19%
N Ot SUNE . e 38%

10
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Good for the U.S. o e e 11%
Bad for the U.S. ... 8%
Neither good Norbad . ... e 62%
DOt KW e e e 20%

43. Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a monarchy?

1T oo I {113 T 3%
Bad thing .. e 65%
Neither a good norabadthing ......... ... 15%
N Ot SUNE e e e 18%

44. Are you registered to vote?

(= 67%
N O e e e 29%
DO KM OW o 3%

45. Who did you vote for in the election for President in 20247

Kamala Harmis ... e 31%
Donald TrUMD oo e e 32%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o e 0%
Jill S BIN o e e 0%
CornEl WSt o e 0%
Chase OlIVer .o e 0%
L0 13T 0%
Did not vote for President . ... ..o 36%

46. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

3= g To o] - | 30%
RepUDIICAN . 34%
INdEePENENt .. 26%
L0 13T 3%
Ot SUNE e e 8%

47. Are you...?

Ml o e e 49%
FEmMale . 51%

48. Respondent age by category

L o o T 21%
B0-44 e e 25%
A5-Bd 33%
Bt it e e 21%

42. Generally speaking, do you think Harry and Meghan’s move to the U.S. has been good for the country?

11



The Times Poll : U.S. Adults

49. What racial or ethnic group best describes you?

NIt 63%
BlaCK . 12%
1T o = U o 16%
O BT o 9%

50. What is the highest level of education you have completed?

HS Or I8 ittt e 38%
SOME COllBGE .o e 28%
College grad ... 21%
POStgrad .. e 12%

51. In which census region do you live?

O At ..ot e 18%
MW ST oot e e 21%
SOULN et 37%
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

1. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Under control 24% 30% 19% 27% 24% 24% 22% 28% 18% 16%
Out of control 61% 53% 68% 52% 61% 64% 62% 58% 65% 67%
Not sure 15% 17% 13% 20% 14% 12% 15% 14% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (821) (156) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Under control 24% 9% 44% 22% 11% 20% 45% 27% 9% 47%
Out of control 61% 83% 37% 66% 84% 64% 39% 60% 85% 35%
Not sure 15% 8% 19% 12% 5% 16% 16% 12% 6% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (417) (363) (386) (371) (437) (371) (949) (461) (385)
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2. America’s Best Days
Do you believe that America’s best days are ...?7

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Ahead of it 35% 41% 30% 41% 34% 33% 35% 38% 34% 30%
Behind it 39% 35% 43% 32% 41% 41% 40% 38% 39% 45%
Happening now 5% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 3%
Not sure 21% 18% 24% 24% 20% 21% 20% 19% 25% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (307)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Ahead of it 35% 20% 56% 31% 21% 33% 55% 38% 19% 57%
Behind it 39% 56% 20% 43% 57% 40% 23% 39% 59% 18%
Happening now 5% 2% 8% 4% 1% 5% 8% 6% 2% 9%
Not sure 21% 21% 15% 23% 20% 22% 14% 18% 19% 15%
Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,295) (418) (362) (386) (372) (436) (371) (950) (462) (385)
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3A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 17% 15% 20% 15% 15% 19% 20% 15% 35% 19%
Somewhat favorable 16% 16% 16% 13% 20% 17% 14% 16% 19% 17%
Total favorable 33% 31% 36% 28% 35% 36% 34% 30% 54% 35%
Neutral 14% 14% 14% 27% 15% 9% 6% 10% 21% 17%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 23% 12% 11% 8% 13% 13% 14%
Very unfavorable 38% 41% 34% 20% 34% 43% 52% 45% 10% 31%
Total unfavorable 51% 54% 47% 43% 46% 54% 60% 58% 23% 45%
Don’t know 2% 1% 3% 3% 3% 2% 0% 1% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 17% 49% 2% % 40% 15% 3% 22% 43% 4%
Somewhat favorable 16% 31% 4% 16% 30% 20% 3% 17% 33% 3%
Total favorable 33% 81% 6% 23% 70% 35% 7% 40% 76% 7%
Neutral 14% 7% 9% 20% 12% 18% 6% 9% 10% 7%
Somewhat unfavorable 13% 9% 13% 17% 11% 19% 9% 10% 8% 9%
Very unfavorable 38% 2% 71% 38% 7% 27% 7% 41% 6% 76%
Total unfavorable 51% 11% 84% 55% 18% 46% 86% 50% 14% 85%
Don’t know 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
Totals 100%  99%  99%  99%  100%  100%  99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)
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3B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 22% 18% 26% 19% 19% 25% 22% 17% 49% 26%
Somewhat favorable 16% 15% 17% 16% 24% 12% 13% 17% 11% 14%
Total favorable 38% 33% 42% 35% 43% 37% 35% 34% 59% 40%
Neutral 13% 14% 12% 29% 11% 9% 6% 10% 21% 16%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 17% 10% 8% 6% 10% 10% 12%
Very unfavorable 37% 40% 33% 14% 34% 44% 52% 45% 9% 27%
Total unfavorable 47% 51% 43% 32% 44% 52% 58% 55% 19% 38%
Don’t know 2% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 5%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,292)  (604) (688) (220)  (308)  (469)  (295)  (818)  (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 22% 58% 1% 12% 47% 22% 4% 26% 53% 2%
Somewhat favorable 16% 29% 6% 17% 28% 20% 5% 17% 29% 6%
Total favorable 38% 87% 8% 29% 75% 41% 9% 43% 82% 8%
Neutral 13% 7% 9% 18% 12% 18% 5% 8% 8% 7%
Somewhat unfavorable 10% 4% 9% 15% 7% 14% 8% 7% 6% 7%
Very unfavorable 37% 2% 73% 36% 7% 25% 7% 41% 4% 77%
Total unfavorable 47% 5% 83% 51% 13% 39% 85% 48% 10% 84%
Don’t know 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 0%
Totals 100%  101%  99%  100%  101%  101%  100% 100% 100%  99%
Unweighted N (1,292)  (416)  (363)  (385)  (370)  (436)  (371) (948) (460)  (385)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

3C. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 24% 28% 21% 16% 20% 27% 32% 30% 9% 18%
Somewhat favorable 15% 17% 14% 14% 17% 14% 17% 18% 12% 11%
Total favorable 39% 44% 35% 30% 37% 1% 49% 48% 21% 29%
Neutral 8% 9% 7% 15% 11% 5% 3% 6% 6% 10%
Somewhat unfavorable 8% 7% 8% 12% 9% 6% 4% 6% 10% 9%
Very unfavorable 43% 38% 47% 40% 41% 46% 44% 38% 61% 49%
Total unfavorable 51% 46% 56% 53% 50% 52% 48% 44% 72% 58%
Don’t know 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,295)  (605) (690) (222)  (308)  (470)  (295)  (820)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 24% 1% 56% 15% 3% 14% 56% 28% 1% 56%
Somewhat favorable 15% 2% 28% 17% 4% 16% 24% 14% 2% 26%
Total favorable 39% 2% 84% 32% 7% 30% 79% 42% 3% 82%
Neutral 8% 1% 4% 14% 5% 11% 6% 5% 2% 7%
Somewhat unfavorable 8% 11% 4% 8% 11% 7% 5% 7% 8% 6%
Very unfavorable 43% 84% 7% 45% 7% 50% 9% 46% 87% 4%
Total unfavorable 51% 96% 11% 53% 88% 58% 14% 53% 95% 10%
Don’t know 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99%  101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,295)  (417)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (949) (461) (385)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

3D. Favorability of Individuals — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 19% 22% 16% 7% 10% 24% 32% 25% 3% 11%
Somewhat favorable 12% 14% 10% 13% 13% 11% 11% 13% 13% 8%
Total favorable 31% 36% 26% 20% 23% 35% 43% 38% 16% 19%
Neutral 17% 17% 17% 32% 22% 10% 7% 15% 14% 25%
Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 13% 13% 9% 4% 10% 13% 7%
Very unfavorable 36% 33% 39% 29% 33% 40% 41% 32% 50% 41%
Total unfavorable 46% 43% 49% 42% 47% 49% 45% 42% 63% 48%
Don’t know 6% 4% 8% 6% 8% 6% 5% 5% 7% 7%
Totals 100% 99%  100%  100%  99%  100%  100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,290)  (603) (687) (221)  (308)  (468)  (293)  (816)  (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 19% 0% 45% 12% 1% 10% 48% 24% 1% 47%
Somewhat favorable 12% 2% 23% 11% 5% 11% 20% 12% 3% 21%
Total favorable 31% 2% 68% 24% 6% 21% 68% 36% 4% 68%
Neutral 17% 9% 15% 23% 10% 23% 14% 12% 6% 17%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 11% 13% 11% 7% 9% 9% 9%
Very unfavorable 36% 75% 6% 38% 70% 40% 7% 40% 78% 4%
Total unfavorable 46% 85% 13% 49% 83% 50% 14% 49% 87% 12%
Don’t know 6% 5% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 2%
Totals 100%  101%  100%  100%  101%  100%  100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,290)  (414)  (363)  (384)  (371)  (434)  (369) (945) (459)  (385)




The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4A. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Elon Musk

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 19% 26% 14% 10% 12% 22% 34% 25% 6% 10%
Somewhat favorable 15% 15% 14% 18% 18% 13% 10% 16% 8% 16%
Total favorable 34% 41% 28% 28% 30% 35% 44% 42% 14% 26%
Neutral 13% 13% 13% 19% 18% 10% 6% 12% 14% 14%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 15% 14% 8% 6% 11% 11% 11%
Very unfavorable 38% 32% 44% 31% 34% 44% 42% 34% 54% 44%
Total unfavorable 49% 43% 55% 46% 48% 52% 48% 44% 66% 55%
Don’t know 4% 3% 5% 6% 4% 3% 2% 3% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 19% 2% 44% 14% 2% 11% 45% 23% 2% 46%
Somewhat favorable 15% 4% 25% 16% 5% 14% 25% 15% 3% 27%
Total favorable 34% 6% 69% 30% 8% 26% 70% 38% 5% 73%
Neutral 13% 7% 14% 13% 10% 16% 11% 10% 8% 12%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 11% 11% 13% 10% 9% 10% 8%
Very unfavorable 38% 71% 8% 44% 70% 43% 7% 41% 77% 6%
Total unfavorable 49% 85% 16% 55% 81% 56% 17% 51% 87% 13%
Don’t know 4% 2% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 1% 1%
Totals 100%  100%  100%  100%  98%  100%  100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)




The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4B. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Robert F. Kennedy, Jr.

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 14% 14% 13% 4% 13% 13% 24% 16% 5% 13%
Somewhat favorable 20% 24% 17% 21% 21% 21% 18% 24% 15% 15%
Total favorable 34% 38% 30% 25% 33% 35% 42% 40% 20% 27%
Neutral 21% 22% 21% 36% 22% 16% 13% 19% 20% 27%
Somewhat unfavorable 9% 7% 10% 12% 7% 10% 4% 8% 10% 11%
Very unfavorable 30% 28% 32% 18% 28% 35% 37% 28% 42% 27%
Total unfavorable 39% 35% 42% 30% 35% 45% 41% 36% 51% 39%
Don’t know 6% 5% 8% 9% 10% 4% 3% 4% 9% 7%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,294)  (605) (689) (222)  (307)  (469)  (296)  (820)  (156) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 14% 2% 29% 9% 2% 9%  30% 16% 2% 30%
Somewhat favorable 20% 8% 33% 23% 9% 16% 36% 20% 6% 34%
Total favorable 34%  10%  62%  32%  12%  26% = 66% 36% 8%  65%
Neutral 21% 15% 22% 21% 15% 27% 18% 17% 11% 21%
Somewhat unfavorable 9% 12% 7% 7% 11% 10% 6% 9% 10% 7%
Very unfavorable 30% 59% 6% 33% 59% 32% 6% 36% 68% 4%
Total unfavorable 39% 71% 13% 41% 70% 42% 12% 45% 78% 12%
Don’t know 6% 4% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 98%
Unweighted N (1,294)  (417)  (362)  (386)  (372)  (435)  (371) (948) (461) (384)




The Times Poll : U.S. Adults
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4C. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Scott Bessent

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 6% 8% 4% 1% 3% 7% 13% ™% 1% %
Somewhat favorable % 9% 4% 10% 8% 4% 6% 8% 5% 6%
Total favorable 13% 17% 9% 1% 1% 11% 19% 15% 6% 12%
Neutral 24% 26% 22% 38% 23% 18% 19% 23% 29% 28%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 9% 11% 6% 5% 8% 9% 8%
Very unfavorable 13% 12% 13% 9% 11% 13% 17% 11% 19% 12%
Total unfavorable 20% 21% 20% 18% 23% 19% 22% 18% 28% 20%
Don'’t know 43% 36% 50% 33% 43% 52% 40% 44% 3% 39%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,295)  (605) (690) (222)  (308)  (470)  (295)  (820)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 6% 1% 14% 4% 1% 5% 13% 8% 1% 16%
Somewhat favorable 7% 2% 12% 6% 3% 6% 12% 8% 2% 14%
Total favorable 13% 4% 26% 10% 4% 11% 25% 16% 3% 30%
Neutral 24% 17% 27% 27% 15% 29% 28% 22% 16% 29%
Somewhat unfavorable 8% 13% 4% 9% 15% % 3% 9% 14% 5%
Very unfavorable 13% 28% 1% 13% 27% 11% 2% 15% 30% 1%
Total unfavorable 20% 41% 5% 22% 42% 18% 6% 24% 44% 6%
Don’t know 43% 38% 42% 41% 39% 42% 41% 37% 37% 35%
Totals 101%  99%  100%  100%  100%  100%  99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,295)  (418)  (362)  (386)  (372)  (437)  (370) (949) (462)  (384)




The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4D. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Howard Lutnick
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 5% 6% 3% 2% 2% 3% 12% 6% 1% 4%
Somewhat favorable 6% 10% 4% 9% 7% 5% 6% 7% 6% 5%
Total favorable 11% 16% 6% 11% 9% 8% 18% 13% 7% 9%
Neutral 24% 26% 22% 39% 24% 18% 18% 23% 27% 28%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 7% 7% 3% 6% 6% 5% 6%
Very unfavorable 14% 14% 15% 7% 14% 18% 19% 13% 20% 15%
Total unfavorable 20% 20% 20% 14% 21% 21% 24% 19% 25% 20%
Don’t know 45% 38% 52% 36% 46% 54% 40% 46% 40% 42%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,293)  (603) (690) (222)  (306)  (469)  (296)  (818)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 5% 2% 10% 3% 1% 3% 11% 6% 0% 13%
Somewhat favorable 6% 4% 11% 5% 4% 5% 12% 8% 3% 14%
Total favorable 11% 6% 21% 8% 4% 8% 23% 14% 4% 27%
Neutral 24% 19% 26% 25% 18% 28% 24% 23% 19% 26%
Somewhat unfavorable 6% 7% 3% 8% 8% 6% 3% 6% 7% 4%
Very unfavorable 14% 31% 2% 16% 31% 15% 3% 19% 37% 2%
Total unfavorable 20% 38% 5% 24% 40% 21% 6% 24% 44% 6%
Don’t know 45% 37% 48% 43% 38% 44% 47% 39% 34% 41%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  101%  100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,293)  (418)  (362)  (384)  (372)  (436)  (370) (949) (462)  (384)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4E. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Peter Navarro

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 5% 6% 3% 1% 4% 4% 10% 6% 0% 5%
Somewhat favorable 8% 10% 5% 7% 7% 8% 8% 8% 8% 7%
Total favorable 12% 16% 8% 8% 11% 12% 18% 14% 8% 12%
Neutral 23% 23% 23% 3% 23% 18% 19% 23% 25% 27%
Somewhat unfavorable 6% 7% 6% 9% 5% 5% 7% 6% 7% 8%
Very unfavorable 20% 21% 19% 12% 18% 24% 26% 20% 23% 19%
Total unfavorable 27% 28% 25% 21% 23% 29% 33% 26% 30% 27%
Don’t know 38% 32% 43% 33% 43% 41% 30% 37% 37% 34%
Totals 100% 99% 99% 99%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,295)  (605) (690) (221)  (308)  (470)  (296)  (820)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 5% 1% 10% 3% 1% 5% 10% % 1% 13%
Somewhat favorable 8% 4% 14% 6% 5% 5% 14% 9% 3% 16%
Total favorable 12% 5% 24% 9% 6% 10% 24% 16% 4% 29%
Neutral 23% 16% 29% 24% 15% 27% 26% 21% 15% 28%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 8% 9% 6% 5% 7% 8% 6%
Very unfavorable 20% 43% 3% 21% 41% 21% 5% 26% 49% 4%
Total unfavorable 27% 52% 8% 28% 49% 27% 11% 33% 57% 9%
Don’t know 38% 28% 38% 39% 30% 36% 40% 30% 24% 34%
Totals 100%  100%  99%  101%  101%  100%  100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,295)  (417)  (363)  (386)  (371)  (437)  (371) (949) (461)  (385)
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4F. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Kristi Noem

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 13% 18% 8% 3% 6% 16% 26% 17% 3% 6%
Somewhat favorable 8% 9% 6% 8% % % 8% 9% 4% 5%
Total favorable 20% 27% 14% 1% 13% 24% 34% 26% 7% 1%
Neutral 20% 20% 20% 35% 24% 13% 13% 17% 26% 28%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 12% 7% 6% 3% 6% 8% 6%
Very unfavorable 25% 24% 26% 14% 24% 30% 30% 24% 32% 27%
Total unfavorable 32% 31% 32% 26% 31% 35% 33% 30% 40% 33%
Don'’t know 28% 22% 33% 29% 32% 28% 21% 27% 27% 28%
Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,292)  (604) (688) (222)  (308)  (469)  (293)  (818)  (156) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 13% 1% 29% 10% 1% 6% 33% 17% 2% 33%
Somewhat favorable 8% 3% 12% 9% 4% 8% 12% 9% 2% 16%
Total favorable 20% 4% 41% 19% 4% 14% 45% 26% 4% 49%
Neutral 20% 15% 25% 17% 14% 24% 20% 18% 14% 21%
Somewhat unfavorable 7% 10% 5% % 9% 6% 6% % % 6%
Very unfavorable 25% 51% 3% 28% 50% 27% 5% 30% 59% 4%
Total unfavorable 32% 61% 8% 35% 60% 33% 11% 37% 66% 9%
Don'’t know 28% 21% 25% 29% 21% 28% 25% 20% 16% 20%
Totals 101%  101%  99%  100%  99%  99%  101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,292)  (415)  (362)  (386)  (370)  (437)  (370) (946) (459) (384)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4G. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Marco Rubio

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 14% 17% 10% 2% 6% 18% 27% 18% 1% 6%
Somewhat favorable 14% 16% 11% 12% 12% 14% 17% 15% 14% 11%
Total favorable 27% 33% 22% 13% 18% 32% 45% 33% 15% 17%
Neutral 21% 21% 21% 34% 23% 17% 11% 18% 28% 25%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 12% 15% 8% 10% 12% 11% 10%
Very unfavorable 24% 23% 24% 14% 22% 29% 26% 22% 32% 25%
Total unfavorable 35% 35% 35% 26% 37% 37% 37% 34% 43% 35%
Don’t know 17% 11% 23% 27% 21% 14% 8% 15% 14% 24%
Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,294)  (605) (689) (222)  (308)  (470)  (294)  (819)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 14% 0% 32% 10% 1% 7% 34% 18% 1% 36%
Somewhat favorable 14% 4% 26% 12% 6% 10% 26% 16% 5% 27%
Total favorable 27% 4% 59% 22% 7% 17% 60% 34% 6% 62%
Neutral 21% 16% 20% 24% 12% 30% 19% 17% 14% 20%
Somewhat unfavorable 11% 17% 4% 12% 17% 12% 5% 12% 19% 6%
Very unfavorable 24% 50% 3% 25% 49% 26% 3% 27% 54% 2%
Total unfavorable 35% 67% 7% 37% 66% 38% 9% 40% 73% 8%
Don’t know 17% 12% 14% 17% 15% 15% 12% 10% 7% 9%
Totals 101%  99%  99%  100%  100%  100%  99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,294)  (418)  (363)  (385)  (372)  (436)  (370) (950) (462) (385)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

4H. Favorability of Individuals in the Trump Administration — Pam Bondi

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 14% 19% 9% 1% % 17% 30% 18% 1% %
Somewhat favorable 8% 10% 6% 9% 8% 8% 7% 9% 6% 6%
Total favorable 22% 29% 15% 10% 15% 25% 37% 27% 7% 13%
Neutral 20% 20% 19% 34% 22% 13% 13% 17% 24% 27%
Somewhat unfavorable 6% 6% 7% 9% 8% 6% 3% 6% 9% 6%
Very unfavorable 24% 23% 25% 16% 21% 29% 30% 23% 28% 27%
Total unfavorable 31% 30% 32% 25% 28% 34% 33% 29% 37% 33%
Don’t know 28% 21% 34% 30% 35% 28% 17% 26% 32% 27%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very favorable 14% 0% 33% 9% 1% 5% 37% 18% 1% 37%
Somewhat favorable 8% 2% 16% 7% 4% 7% 15% 9% 1% 17%
Total favorable 22% 2% 49% 17% 5% 12% 52% 27% 2% 55%
Neutral 20% 14% 20% 23% 13% 25% 19% 16% 14% 19%
Somewhat unfavorable 6% 10% 4% 6% 9% 7% 5% 7% 8% 5%
Very unfavorable 24% 51% 3% 27% 50% 27% 4% 30% 57% 3%
Total unfavorable 31% 61% 6% 33% 58% 33% 8% 36% 65% 9%
Don’t know 28% 23% 25% 27% 24% 29% 21% 20% 19% 18%
Totals 100%  100%  101%  99%  101%  100%  101% 100% 100%  99%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)
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5. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 23% 28% 19% 13% 16% 28% 34% 29% % 16%
Somewhat approve 19% 21% 17% 21% 23% 15% 18% 21% 18% 15%
Total approve 42% 49% 36% 35% 39% 43% 52% 50% 25% 32%
Somewhat disapprove 11% 9% 13% 19% 15% 9% 4% 10% 12% 15%
Strongly disapprove 41% 37% 45% 39% 37% 45% 43% 36% 60% 49%
Total disapprove 53% 46% 58% 58% 52% 54% 47% 45% 73% 64%
Not sure 5% 5% 6% 8% 9% 3% 1% 5% 2% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (308)  (469)  (296)  (821)  (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 23% 1% 55% 15% 1% 14% 56% 27% 0% 56%
Somewhat approve 19% 4% 30% 23% 8% 21% 25% 17% 3% 30%
Total approve 42% 4% 84% 37% 9% 34% 81% 44% 3% 86%
Somewhat disapprove 11% 12% 6% 15% 15% 13% 6% 9% 11% 6%
Strongly disapprove 41% 81% % 41% 75% 47% 9% 44% 84% 4%
Total disapprove 53% 94% 13% 57% 90% 60% 15% 52% 95% 9%
Not sure 5% 2% 3% 6% 1% 5% 4% 3% 1% 4%
Totals 99%  100%  101%  100%  100%  100%  100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,295)  (418)  (362)  (386)  (372)  (436)  (371) (949) (462)  (384)
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6. Trump 100 Days Rating
How would you grade Trump’s first 100 days in office?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 21% 23% 18% 12% 14% 26% 29% 26% 7% 12%
Good 16% 20% 13% 13% 20% 13% 19% 19% 9% 13%
Total excellent/good 37% 43% 31% 25% 34% 39% 48% 45% 16% 25%
Fair 15% 13% 16% 28% 16% 11% 6% 13% 17% 18%
Poor 44% 40% 48% 41% 44% 47% 44% 38% 62% 51%
Total fair/poor 59% 53% 65% 69% 60% 58% 50% 52% 79% 69%
Don’t know 4% 4% 4% 6% 6% 3% 2% 3% 5% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,293) (605) (688) (222) (307) (468) (296) (821) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Excellent 21% 1% 47% 14% 1% 11% 51% 25% 0% 50%
Good 16% 2% 29% 17% 5% 17% 26% 16% 3% 29%
Total excellent/good 37% 3% 75% 31% 6% 28% 77% 40% 3% 79%
Fair 15% 9% 15% 20% 15% 18% 9% 11% % 15%
Poor 44% 85% 9% 45% 7% 50% 12% 47% 88% 5%
Total fair/poor 59% 94% 23% 66% 92% 68% 21% 58% 95% 20%
Don't know 4% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,293) (418) (363) (385) (371) (437) (371) (949) (462) (385)
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7. Trump’s Second Term Approval

How has Trump’s second term so far compared to your expectations?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better than expected 22% 27% 17% 17% 17% 25% 29% 27% 11% 15%
Worse than expected 41% 36% 45% 40% 39% 43% 39% 36% 51% 49%
About as expected 29% 30% 29% 30% 34% 26% 28% 32% 29% 24%
Not sure 8% 7% 9% 12% 10% 6% 4% 6% 8% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,295)  (605) (690) (222)  (308)  (469)  (296)  (821)  (157) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Better than expected 22% 2% 48% 17% 3% 16% 48% 25% 1% 49%
Worse than expected 41% 74% 14% 41% 66% 49% 15% 42% 71% 14%
About as expected 29% 20% 34% 33% 28% 27% 32% 30% 26% 34%
Not sure 8% 4% 4% 9% 2% 8% 6% 3% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295)  (418)  (362)  (386) (372)  (436)  (371) (949) (462)  (385)
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8. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Inflation/prices 25% 20% 29% 22% 30% 24% 22% 24% 23% 25%
Jobs and the economy 15% 17% 13% 29% 17% 10% 7% 13% 19% 16%
Democracy 13% 12% 14% 3% 9% 18% 20% 14% 14% 9%
Immigration 9% 10% 9% 5% ™% 11% 13% 10% 3% 12%
Taxes and government spending 9% 11% 6% 6% 10% % 12% 10% 4% 8%
Health care 8% 8% 8% 8% 8% 8% 7% 9% 7% ™%
National Security % 8% 6% 6% 3% 7% 10% % 8% 4%
Climate change and the environment 5% 5% 5% 7% 7% 5% 2% 4% 3% 8%
Civil rights 5% 4% 6% 7% 5% 5% 3% 4% 11% 6%
Civil liberties 3% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 1% 4%
Abortion 2% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 6% 1%
Totals 101% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Inflation/prices 25% 21% 25% 30% 16% 32% 24% 23% 20% 25%
Jobs and the economy 15% 13% 15% 13% 15% 14% 14% 14% 13% 14%
Democracy 13% 27% 4% 12% 27% 13% 3% 16% 31% 4%
Immigration 9% 4% 16% 8% 3% % 17% 10% 2% 17%
Taxes and government spending 9% 1% 17% 9% 2% 6% 19% 10% 1% 19%
Health care 8% % 7% 8% 8% 8% 6% 7% 8% 5%
National Security 7% 3% 11% 6% 2% 4% 12% 7% 3% 11%
Climate change and the environment 5% 9% 1% 5% 10% 5% 1% 5% 9% 1%

continued on the next page ...

18



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

continued from previous page

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Civil rights 5% 9% 1% 5% 9% 6% 1% 4% % 1%
Civil liberties 3% 4% 1% 4% 6% 3% 0% 2% 4% 1%
Abortion 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Totals 101% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,296) (418) (363) (386) (3872) (437) (371) (950) (462) (385)
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9. Trump’s Best Achievement

Which of the following would you say is Donald Trump’s best achievement in his first 100 days?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Arresting and deporting illegal immigrants 25% 28% 23% 13% 19% 31% 36% 30% 12% 18%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives 5% 7% 3% 5% 6% 4% 5% 5% 2% 6%
Imposing tariffs on foreign imports 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3%
Moving to abolish the Department of Education 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Increasing fossil fuel production 3% 5% 2% 3% 6% 1% 4% 4% 2% 2%
Firing thousands of federal workers 2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 3%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and

women’s sports 10% 9% 11% 18% 10% 8% 6% 8% 17% 11%
Putting pressure on universities to change hiring and

admissions practices 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Reducing U.S. aid to foreign countries 5% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 2%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
None of these 34% 30% 38% 32% 36% 36% 31% 31% 45% 40%
Not sure 10% 9% 10% 16% 11% % 6% 8% 13% 12%
Totals 100% 102% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump

Arresting and deporting illegal immigrants 25% 6% 47% 24% 5% 20% 51% 28% % 50%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives 5% 2% 8% 5% 0% 5% 10% 5% 1% 8%
Imposing tariffs on foreign imports 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3%
Moving to abolish the Department of Education 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2%
Increasing fossil fuel production 3% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 6%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Firing thousands of federal workers 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and
women’s sports 10% 5% 12% 11% 7% 12% 9% 8% 7% 10%
Putting pressure on universities to change hiring and
admissions practices 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
Reducing U.S. aid to foreign countries 5% 3% 6% 6% 4% 6% 4% 4% 3% 4%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 2%
None of these 34% 69% 4% 35% 68% 37% 6% 37% 71% 4%
Not sure 10% % 6% 9% 5% 10% 5% 6% 5% 5%
Totals 100% 99% 98% 102% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462) (385)
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10. Trump’s Biggest Mistake

Which of the following would you say is Donald Trump’s biggest mistake in his first 100 days?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Arresting and deporting illegal immigrants 5% 5% 5% 8% % 5% 2% 2% 9% 13%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives 5% 4% % % 6% 5% 4% 3% 17% 6%
Imposing tariffs on foreign imports 25% 27% 22% 27% 29% 23% 21% 24% 26% 24%
Moving to abolish the Department of Education 5% 5% 5% 8% 3% 5% 5% 4% 9% 6%
Increasing fossil fuel production 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
Firing thousands of federal workers 12% 10% 14% 8% 12% 13% 16% 13% 15% 9%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and

women’s sports 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Putting pressure on universities to change hiring and

admissions practices 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0%
Reducing U.S. aid to foreign countries 3% 3% 3% 7% 2% 2% 3% 3% 3% 6%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories 9% 11% 7% 4% 6% 10% 14% 11% 5% 6%
None of these 18% 20% 17% 10% 16% 22% 24% 21% 5% 15%
Not sure 13% 11% 14% 16% 13% 11% 10% 14% 6% 13%
Totals 99% 100% 98% 102% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (308)  (469)  (296)  (821)  (157) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump

Arresting and deporting illegal immigrants 5% 9% 2% 4% % 5% 2% 3% 6% 0%
Ending Diversity, Equity and Inclusion (DEI) initiatives 5% 10% 2% 5% 9% 6% 2% 6% 10% 2%
Imposing tariffs on foreign imports 25% 34% 16% 28% 34% 29% 16% 26% 34% 17%
Moving to abolish the Department of Education 5% 6% 3% 5% % 6% 2% 4% 5% 3%
Increasing fossil fuel production 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Firing thousands of federal workers 12% 17% 11% 10% 17% 13% 9% 15% 22% 8%
Ordering a ban on transgender athletes in girls and
women’s sports 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1%
Putting pressure on universities to change hiring and
admissions practices 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Reducing U.S. aid to foreign countries 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 3%
Attempting to acquire or annex new U.S. territories 9% 4% 11% 13% 5% 8% 15% 10% 4% 16%
None of these 18% 2% 37% 13% 2% 11% 40% 21% 2% 40%
Not sure 13% 6% 11% 14% % 16% 8% 8% % 8%
Totals 99% 99% 99% 98% 100% 101% 98% 100% 99% 102%
Unweighted N (1,295)  (418)  (363)  (385)  (372)  (437)  (371) (950) (462) (385)
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11. 2024 Ballot Redo

If you could go back and cast your ballot again, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 39% 35% 44% 39% 40% 39% 40% 36% 64% 39%
Donald Trump 38% 43% 33% 27% 34% 40% 49% 46% 15% 29%
Jill Stein 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Cornel West 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Not sure 6% 6% 7% 11% 7% 5% 3% 5% 9% 9%
Would not vote 15% 15% 16% 22% 18% 15% 7% 12% 12% 22%
Totals 100%  100%  101%  101%  101%  99%  100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (308)  (470)  (295)  (820)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Kamala Harris 39% 90% 7% 32% 83% 42% 8% 48% 93% 7%
Donald Trump 38% 2% 82% 32% 6% 29% 80% 43% 2% 87%
Jill Stein 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Cornel West 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
Not sure 6% 2% 4% 10% 3% 9% 2% 4% 3% 3%
Would not vote 15% 5% 6% 24% 7% 18% 9% 4% 2% 3%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  100%  99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,295)  (418)  (362)  (386)  (372)  (436)  (371) (950) (462) (385)
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12. Regret Voting for Harris

Do you know anyone who voted for Kamala Harris in 2024 and now regrets their choice?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 18% 22% 14% 14% 20% 18% 20% 19% 16% 20%
No 65% 60% 70% 64% 66% 64% 65% 63% 2% 63%
Not sure 17% 18% 16% 22% 14% 18% 15% 18% 12% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,292) (604) (688) (221) (307) (469) (295) (819) (156) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 18% 10% 27% 19% 9% 17% 29% 19% 8% 31%
No 65% 84% 50% 62% 84% 66% 49% 66% 86% 46%
Not sure 17% 6% 23% 19% % 17% 22% 15% 6% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,292) (417) (362) (384) (371) (435) (370) (948) (461) (384)
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13. Regret Voting for Trump

Do you know anyone who voted for Donald Trump in 2024 and now regrets their choice?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 35% 32% 37% 40% 37% 34% 26% 31% 51% 40%
No 48% 53% 44% 38% 45% 50% 59% 53% 32% 41%
Not sure 17% 15% 19% 22% 17% 15% 14% 16% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,294) (604) (690) (222) (308) (469) (295) (819) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 35% 54% 17% 39% 51% 42% 16% 37% 56% 19%
No 48% 26% 73% 44% 27% 40% 76% 48% 23% 74%
Not sure 17% 20% 9% 17% 22% 18% 7% 15% 22% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,294) (416) (363) (386) (371) (437) (370) (949) (462) (385)
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14. State of the U.S. Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 4%
Good 20% 25% 15% 21% 20% 18% 23% 23% 16% 15%
Total excellent/good 23% 29% 18% 25% 24% 20% 26% 27% 18% 19%
Fair 34% 37% 31% 39% 33% 32% 34% 35% 32% 29%
Poor 40% 31% 48% 33% 39% 46% 38% 36% 49% 47%
Total fair/poor 74% 69% 79% 72% 71% 78% 73% 71% 81% 76%
Don’t know 3% 2% 3% 3% 5% 2% 1% 2% 1% 4%
Totals 100% 98% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (308) (470) (295) (820) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Excellent 3% 1% 6% 2% 1% 2% 6% 4% 1% %
Good 20% 8% 38% 14% % 19% 35% 22% 6% 39%
Total excellent/good 23% 9% 44% 16% 7% 21% 41% 26% 6% 47%
Fair 34% 28% 37% 39% 30% 33% 39% 32% 27% 37%
Poor 40% 61% 17% 43% 61% 44% 18% 40% 65% 15%
Total fair/poor 74% 89% 54% 82% 91% 78% 57% 72% 92% 52%
Don’t know 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (417) (363) (386) (371) (437) (371) (949) (461) (385)
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15. U.S. Economy Getting Better or Worse
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Getting better 21% 26% 16% 17% 18% 23% 26% 25% 12% 11%
About the same 21% 21% 20% 20% 27% 16% 20% 24% 19% 15%
Getting worse 51% 45% 58% 48% 49% 56% 49% 45% 62% 63%
Not sure % 8% 6% 15% 6% 5% 5% 6% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,294)  (604) (690) (222)  (306)  (470)  (296)  (819)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Getting better 21% 4% 46% 14% 4% 15% 45% 24% 3% 47%
About the same 21% 12% 28% 22% 10% 21% 30% 21% 9% 32%
Getting worse 51% 81% 19% 58% 84% 56% 18% 51% 85% 16%
Not sure 7% 3% 7% 5% 2% 8% 7% 5% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (418)  (362)  (385)  (372)  (436)  (371) (949) (461)  (385)
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16. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off financially than you were a year ago 11% 13% 9% 16% 14% 7% 10% 11% 16% 7%
About the same financially as you were a year ago 46% 51% 41% 45% 45% 46% 47% 47% 37% 45%
Worse off financially than you were a year ago 38% 32% 45% 30% 37% 44% 40% 38% 39% 42%
Not sure 5% 5% 5% 10% 4% 3% 3% 4% 8% 6%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (603) (691) (221)  (308)  (469)  (296)  (820)  (157) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Better off financially than you were a year ago 11% 9% 14% 10% 8% 10% 16% 12% 8% 18%
About the same financially as you were a year ago 46% 36% 61% 42% 35% 43% 60% 46% 33% 59%
Worse off financially than you were a year ago 38% 51% 21% 45% 54% 43% 21% 38% 56% 20%
Not sure 5% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (418)  (363)  (384)  (371)  (437)  (371) (949) (461)  (385)
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17. Personal Financial Prospective

Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off financially 33% 37% 29% 43% 31% 29% 31% 35% 33% 25%
Just about the same as now 25% 26% 24% 24% 27% 26% 22% 25% 16% 32%
Worse off financially 29% 26% 32% 19% 29% 33% 34% 30% 32% 27%
Not sure 13% 11% 15% 14% 13% 13% 12% 10% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (605) (689) (221)  (307)  (470)  (296)  (820)  (157) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Better off financially 33% 11% 54% 32% 16% 27% 54% 34% 11% 58%
Just about the same as now 25% 21% 27% 26% 13% 30% 29% 22% 17% 26%
Worse off financially 29% 53% 11% 30% 58% 28% 10% 33% 58% 7%
Not sure 13% 15% 8% 13% 14% 15% 7% 12% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,294)  (418)  (363)  (385)  (371)  (436)  (371) (950) (462)  (385)
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18. Vance Job Approval

Do you approve or disapprove of the way JD Vance is handling his job as Vice President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 25% 16% 8% 13% 25% 35% 26% 3% 12%
Somewhat approve 16% 19% 14% 24% 20% 12% 11% 18% 21% 12%
Total approve 37% 44% 30% 31% 32% 37% 46% 44% 24% 24%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 16% 16% 7% 5% 9% 9% 19%
Strongly disapprove 35% 32% 38% 30% 30% 40% 39% 32% 50% 36%
Total disapprove 46% 42% 50% 46% 46% 47% 45% 41% 59% 55%
Not sure 17% 14% 20% 23% 22% 16% 10% 15% 17% 21%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (605) (689) (222)  (307)  (469)  (296)  (820)  (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 20% 1% 47% 16% 1% 11% 52% 26% 1% 52%
Somewhat approve 16% 4% 28% 16% 9% 17% 23% 16% 4% 29%
Total approve 37% 5%  75%  32% 1%  28%  75% 42% 5%  80%
Somewhat disapprove 11% 12% % 14% 14% 14% 6% 9% 10% 8%
Strongly disapprove 35% 74% 6% 33% 68% 38% 8% 40% 76% 4%
Total disapprove 46% 86% 14% 47% 82% 51% 14% 49% 86% 13%
Not sure 17% 9% 11% 21% 7% 20% 11% 9% 9% %
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (418)  (361)  (386)  (372)  (437)  (369) (948) (462)  (383)
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19. Cabinet Member Most Impressive

Which of Donald Trump’s cabinet and senior advisors is MOST impressive to you?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Elon Musk 17% 20% 14% 19% 16% 14% 21% 20% 11% 13%
Robert F. Kennedy, Jr. 6% 7% 6% 7% 9% 5% 4% 6% 7% 9%
Kristi Noem 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2%
Marco Rubio 6% 6% 6% 4% 5% 7% 7% 7% 1% 5%
Scott Bessent 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 1%
Pam Bondi 3% 5% 1% 1% 1% 5% 5% 4% 0% 3%
Tulsi Gabbard 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 3%
Howard Lutnick 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Pete Hegseth 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 0%
Sean Duffy 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
JD Vance 7% 7% 7% 7% 9% 6% 5% 8% 5% 3%
Someone else 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
None of these 40% 35% 45% 35% 39% 43% 41% 34% 59% 45%
Not sure 13% 12% 15% 21% 14% 11% 8% 12% 15% 14%
Totals 99%  101%  100%  101%  99%  99%  99%  99%  99% 98%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (308)  (470)  (295)  (820)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Elon Musk 17% 6% 30% 16% 7% 15% 31% 19% 5% 33%
Robert F. Kennedy, Jr. 6% 3% 10% 6% 4% % 8% 5% 2% 8%
Kristi Noem 1% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 3%
Marco Rubio 6% 4% 8% 7% 3% 7% 9% 7% 4% 10%
Scott Bessent 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Pam Bondi 3% 1% 7% 2% 1% 2% 8% 4% 0% 8%
Tulsi Gabbard 2% 0% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 3%
Howard Lutnick 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Pete Hegseth 1% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 2%
Sean Duffy 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
JD Vance 7% 1% 15% 4% 1% 4% 15% 7% 2% 13%
Someone else 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1%
None of these 40% 75% 7% 41% 71% 44% 8% 42% 78% 5%
Not sure 13% 7% 12% 14% 7% 15% 9% 8% 6% 9%
Totals 99% 98% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,295)  (418)  (362)  (386)  (372)  (436)  (371) (950) (462)  (385)
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20. Cabinet Member Least Impressive

Which of Donald Trump’s cabinet and senior advisors is LEAST impressive to you?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Elon Musk 21% 18% 23% 18% 22% 21% 21% 17% 36% 23%
Robert F. Kennedy, Jr. 8% 8% 8% 7% 5% 11% 10% 10% 6% %
Kristi Noem 2% 2% 2% 4% 2% 1% 0% 1% 2% 5%
Marco Rubio 2% 3% 1% 0% 4% 1% 2% 2% 1% 1%
Scott Bessent 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Pam Bondi 3% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 3%
Tulsi Gabbard 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0%
Howard Lutnick 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 0% 0%
Pete Hegseth 10% 12% 8% 6% 9% 11% 13% 12% 7% 5%
Sean Duffy 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0%
JD Vance 5% 4% 5% 8% 5% 4% 2% 4% 4% 7%
Someone else 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 2%
None of these 19% 21% 17% 17% 14% 18% 27% 19% 12% 21%
Not sure 24% 21% 27% 30% 27% 22% 17% 23% 21% 26%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 98% 101%
Unweighted N (1,292)  (603) (689) (221)  (307)  (469)  (295)  (819)  (156) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Elon Musk 21% 34% 10% 21% 34% 23% 9% 21% 34% 7%
Robert F. Kennedy, Jr. 8% 10% 9% % 12% 5% 9% 10% 11% 9%
Kristi Noem 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
Marco Rubio 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2%
Scott Bessent 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Pam Bondi 3% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 3% 6%
Tulsi Gabbard 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Howard Lutnick 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3%
Pete Hegseth 10% 14% % 12% 14% 10% 8% 12% 17% 8%
Sean Duffy 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2%
JD Vance 5% 8% 4% 3% % 5% 3% 5% % 4%
Someone else 2% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 1%
None of these 19% 9% 27% 18% 6% 16% 31% 18% % 30%
Not sure 24% 10% 29% 24% 10% 25% 25% 18% 10% 24%
Totals 101% 100% 100% 102% 99% 98% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,292)  (416)  (362)  (385)  (370)  (436)  (370) (947) (460) (384)
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21, Tariffs Increase or Decrease
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Increased 16% 19% 13% 8% 13% 19% 21% 18% 5% 11%
Kept the same 24% 22% 25% 27% 23% 23% 23% 24% 21% 29%
Decreased 41% 42% 40% 48% 46% 40% 29% 36% 60% 42%
Not sure 20% 16% 23% 16% 17% 19% 27% 22% 14% 18%
Totals 101% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Increased 16% 3% 31% 15% 3% 12% 33% 19% 3% 36%
Kept the same 24% 24% 26% 19% 19% 25% 25% 24% 21% 26%
Decreased 41% 65% 19% 43% 69% 44% 18% 41% 64% 18%
Not sure 20% 8% 24% 22% 8% 19% 23% 16% 12% 20%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462) (385)
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22, Tariffs Make the U.S. More or Less Prosperous
Will higher tariffs on foreign goods make the United States...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More prosperous 27% 33% 21% 16% 23% 32% 34% 32% 16% 16%
Less prosperous 44% 40% 47% 41% 45% 45% 43% 41% 51% 51%
No difference % 7% 7% 11% 8% 5% 4% 6% 11% 7%
Not sure 22% 19% 25% 32% 23% 18% 19% 21% 22% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295)  (604) (691) (222)  (308)  (470)  (295)  (821)  (156) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
More prosperous 27% 5% 53% 23% 6% 19% 58% 30% 4% 58%
Less prosperous 44% 76% 16% 47% 76% 51% 14% 48% 80% 16%
No difference 7% 5% 8% 8% 6% 6% 7% 6% 5% 7%
Not sure 22% 14% 23% 22% 12% 24% 22% 16% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,295)  (417)  (363)  (386)  (371)  (437)  (371) (949) (461) (385)
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23. Approval of Deportations

Donald Trump recently invoked the Alien Enemies Act of 1798 in order to deport more than 200 Venezuelan migrants accused of being gang members to El

Salvador without immigration hearings. Do you favor or oppose these deportations?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 42% 48% 37% 27% 37% 47% 55% 49% 22% 32%
Oppose 40% 36% 44% 44% 42% 40% 35% 37% 52% 43%
Not sure 18% 17% 19% 29% 22% 13% 10% 14% 26% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (820) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Favor 42% % 76% 42% 11% 34% 79% 45% 11% 80%
Oppose 40% 79% 10% 38% 76% 42% 11% 44% 79% 10%
Not sure 18% 14% 14% 20% 14% 24% 10% 11% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (386) (372) (436) (371) (949) (462) (385)
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24. Trump Too Old
Is Donald Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 42% 38% 46% 44% 44% 42% 38% 36% 60% 48%
No 49% 54% 45% 42% 46% 51% 56% 56% 32% 41%
Not sure 9% 8% 10% 14% 10% 7% 6% 8% 8% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (820) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 42% 79% 8% 45% 74% 46% 11% 44% 79% 9%
No 49% 12% 88% 43% 18% 41% 84% 49% 12% 85%
Not sure 9% 9% 4% 12% 8% 12% 5% % 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (418) (362) (386) (872) (437) (870) (949) (461) (385)
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25. Will Trump Attempt a Third Term

Do you think that Donald Trump will attempt to serve a third term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 42% 53% 47% 49% 46% 47% 44% 57% 52%
No 29% 35% 23% 29% 24% 31% 32% 31% 22% 24%
Not sure 23% 23% 23% 24% 26% 23% 20% 25% 20% 23%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,292) (603) (689) (222) (308) (467) (295) (818) (156) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 48% 64% 34% 46% 70% 50% 29% 50% 71% 29%
No 29% 13% 42% 33% 14% 26% 48% 30% 11% 50%
Not sure 23% 23% 23% 21% 16% 24% 23% 20% 18% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,292) (415) (362) (386) (371) (436) (870) (948) (461) (385)
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26. Should Trump Attempt a Third Term

Do you think that Donald Trump should attempt to serve a third term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 16% 15% 17% 15% 17% 15% 18% 18% 10% 17%
No 72% 2% 2% 71% 70% 74% 70% 69% 85% 73%
Not sure 12% 13% 12% 14% 13% 11% 11% 13% 6% 11%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (222) (308) (469) (296) (820) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 16% 2% 33% 11% 5% 13% 30% 17% 2% 31%
No 72% 93% 54% 75% 91% 74% 59% 75% 95% 57%
Not sure 12% 5% 13% 14% 4% 13% 11% 8% 3% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (418) (362) (386) (372) (437) (370) (950) (462) (385)

41



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

27. Can Trump Attempt a Third Term

As far as you know, does the Constitution allow Donald Trump to serve a third term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 5% 5% 5% 4% 9% 4% 3% 5% 6% 2%
No 76% 76% 7% 71% 2% 79% 82% 7% 2% 74%
Not sure 19% 20% 18% 26% 19% 17% 15% 18% 22% 23%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (820) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 5% 3% 8% 3% 3% 3% 8% 5% 3% 6%
No 76% 86% 70% 80% 89% 7% 70% 81% 90% 73%
Not sure 19% 10% 22% 18% 8% 21% 21% 14% 8% 20%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (385) (372) (436) (371) (949) (462) (385)
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28. Feelings Towards a Trump Third Term
Which of these words describe how you feel about talk that Donald Trump might seek a third term? Select all that apply.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excited 14% 15% 12% 13% 13% 14% 15% 15% 9% 13%
Amused 18% 23% 13% 14% 13% 20% 23% 20% 14% 15%
Bored 8% 8% 9% 10% 15% 4% 5% 8% 8% 8%
Exhausted 26% 21% 31% 33% 33% 25% 14% 25% 27% 26%
Afraid 27% 25% 30% 25% 29% 28% 26% 28% 30% 21%
Angry 35% 32% 37% 36% 39% 35% 27% 32% 46% 35%
None of these 19% 17% 20% 19% 20% 18% 19% 19% 11% 20%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Excited 14% 1% 30% 9% 1% 11% 27% 14% 1% 28%
Amused 18% 6% 25% 23% 11% 16% 27% 19% 7% 31%
Bored 8% 12% 5% 9% 10% 7% 7% 8% 10% 7%
Exhausted 26% 39% 9% 33% 47% 28% 10% 27% 45% 11%
Afraid 27% 48% 9% 31% 52% 27% 10% 31% 51% 10%
Angry 35% 70% 8% 34% 65% 37% 10% 38% 69% 9%
None of these 19% 4% 28% 15% 4% 17% 27% 15% 4% 24%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462) (385)
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29. Democratic Nominee for 2028
Who would you rather see as the Democratic nominee for president in 20287
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 28% 26% 30% 33% 34% 24% 20% 19% 50% 36%
Pete Buttigieg 9% 8% 9% 4% 6% 14% 11% 13% 2% 3%
Cory Booker 7% 6% 8% 0% 5% 7% 18% 9% 6% 4%
Tim Walz 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3%
Alexandria Ocasio-Cortez 7% 10% 5% 11% 9% 7% 1% 9% 1% 4%
Wes Moore 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
Andy Beshear 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1%
Gretchen Whitmer 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0%
Gavin Newsom 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 6% 4% 16%
Josh Shapiro 4% 4% 4% 0% 3% 5% 9% 5% 3% 2%
JD Pritzker 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 0%
Stephen A Smith 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Rahm Emanuel 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1%
Elizabeth Warren 4% 5% 3% 7% 3% 3% 3% 4% 4% 1%
Mark Kelley 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 0%
Someone else 2% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 3% 1% 0%
Not sure 18% 18% 18% 24% 18% 15% 15% 19% 13% 24%
| would not vote 4% 4% 3% 6% 3% 5% 0% 1% 5% 5%
Totals 101% 100% 100% 100% 102% 102% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (535)  (242) (293) (95) (123)  (180)  (137)  (304)  (103) (89)
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Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Kamala Harris 28% 30% * 22% 26% 29% * 28% 27% *
Pete Buttigieg 9% 8% * 13% 11% 6% * 9% 10% *
Cory Booker 7% 7% * 6% 8% 7% * 8% 9% *
Tim Walz 3% 3% * 5% 5% 1% * 4% 4% *
Alexandria Ocasio-Cortez 7% 6% * 14% 10% 5% * 7% 7% *
Wes Moore 1% 0% * 1% 1% 1% * 1% 1% *
Andy Beshear 1% 1% * 2% 1% 1% * 1% 1% *
Gretchen Whitmer 1% 1% * 0% 1% 2% * 2% 2% *
Gavin Newsom 7% 8% * 2% % 9% * 8% 9% *
Josh Shapiro 4% 4% * 5% 4% 4% * 5% 5% *
JD Pritzker 3% 3% * 1% 4% 2% * 3% 4% *
Stephen A Smith 0% 0% * 0% 0% 0% * 0% 0% *
Rahm Emanuel 1% 1% * 0% 1% 1% * 1% 1% *
Elizabeth Warren 4% 4% * 3% 4% 3% * 4% 4% *
Mark Kelley 1% 1% * 1% 0% 3% * 1% 1% *
Someone else 2% 1% * 3% 2% 0% * 2% 2% *
Not sure 18% 19% * 14% 12% 24% * 15% 15% *
| would not vote 4% 2% * 7% 2% 4% * 1% 0% *
Totals 101% 99% * 99% 99% 102% * 100% 102% *
Unweighted N (535)  (418) (0) (101)  (316) (172 (26) (440) (391) (20)
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30. Republican Nominee for 2028

Who would you rather see as the Republican nominee for president in 20287

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
JD Vance 31% 33% 29% * 18% 35% 42% 35% * *
Donald Trump 16% 17% 14% * 21% 9% 15% 15% * *
Ron DeSantis 6% 7% 5% * 7% 6% 6% 6% * *
Glenn Youngkin 0% 0% 1% * 0% 1% 0% 0% * *
Nikki Haley 2% 1% 4% * 1% 4% 3% 3% * *
Steve Bannon 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% * *
Marco Rubio 2% 2% 3% * 1% 3% 2% 2% * *
Ted Cruz 3% 4% 2% * 6% 0% 2% 1% * *
Vivek Ramaswamy 4% 5% 2% * 5% 4% 3% 4% * *
Elise Stefanik 0% 0% 0% * 0% 0% 0% 0% * *
Kristi Noem 0% 1% 0% * 0% 1% 1% 1% * *
Tulsi Gabbard 2% 3% 1% * 0% 3% 3% 2% * *
Donald Trump, Jr. 5% 5% 4% * 7% 4% 4% 4% * *
Tucker Carlson 1% 0% 1% * 0% 2% 0% 1% * *
Robert F Kennedy, Jr. 5% 4% 5% * 10% 2% 2% 5% * *
Tim Scott 1% 1% 0% * 2% 1% 0% 0% * *
Someone else 2% 1% 3% * 3% 2% 2% 2% * *
Not sure 14% 11% 19% * 14% 16% 13% 14% * *
| would not vote 6% 5% 8% * 5% 7% 3% 5% * *
Totals 100% 100% 101% * 100% 100% 101% 100% * *
Unweighted N (463)  (229) (234) (69) (90) (184)  (120)  (360) (18) (59)
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Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
JD Vance 31% * 31% 31% * 20% 39% 34% * 38%
Donald Trump 16% * 16% 11% * 15% 15% 15% * 17%
Ron DeSantis 6% * 6% 3% * 4% 7% 7% * 6%
Glenn Youngkin 0% * 0% 0% * 1% 0% 0% * 0%
Nikki Haley 2% * 2% 3% * 3% 2% 3% * 3%
Steve Bannon 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% * 0%
Marco Rubio 2% * 2% 3% * 5% 2% 2% * 3%
Ted Cruz 3% * 2% 5% * 0% 2% 2% * 2%
Vivek Ramaswamy 4% * 4% 4% * 4% 4% 4% * 4%
Elise Stefanik 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% * 0%
Kristi Noem 0% * 0% 1% * 1% 0% 0% * 0%
Tulsi Gabbard 2% * 2% 3% * 2% 2% 2% * 1%
Donald Trump, Jr. 5% * 5% 2% * 3% 5% 5% * 6%
Tucker Carlson 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% * 1%
Robert F Kennedy, Jr. 5% * 5% 3% * 5% 4% 4% * 5%
Tim Scott 1% * 1% 0% * 0% 0% 1% * 1%
Someone else 2% * 2% 3% * 4% 1% 2% * 0%
Not sure 14% * 14% 16% * 22% 11% 13% * 12%
| would not vote 6% * 5% 10% * 11% 3% 2% * 1%
Totals 100% * 98% 99% * 101% 98% 97% * 100%
Unweighted N (463) 0) (362) (90) (24) (113) (305) (365) (29) (310)
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31. Trump on Social Media
Would you say Donald Trump posts comments to social media...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too much 51% 48% 54% 40% 50% 57% 56% 50% 55% 51%
Not enough 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 5%
About the right amount 24% 28% 19% 26% 22% 22% 25% 28% 16% 17%
Not sure 22% 20% 24% 30% 24% 18% 17% 19% 28% 27%
Totals 100%  100%  100% 99%  100%  100%  100%  100%  100% 100%
Unweighted N (1,295)  (605) (690) (222)  (308)  (469)  (296)  (820)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Too much 51% 80% 27% 57% 82% 56% 27% 57% 86% 28%
Not enough 3% 1% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 5%
About the right amount 24% 5% 45% 20% 5% 21% 46% 25% 4% 47%
Not sure 22% 14% 23% 20% 11% 21% 23% 15% 9% 20%
Totals 100%  100%  99%  100%  100%  101%  101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,295)  (418)  (363)  (385)  (372)  (436)  (371) (950) (462) (385)

48



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

32. Heard About Oval Office
How much have you read or heard about Donald Trump’s redesign of the Oval Office at the White House?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 8% 7% 8% 6% 9% % 9% 8% 10% 8%
A little 41% 45% 37% 44% 44% 37% 41% 42% 36% 43%
Nothing at all 51% 48% 54% 50% 47% 56% 50% 50% 54% 49%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,291) (604) (687) (222) (307) (468) (294) (820) (155) (205)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
A lot 8% 14% % 5% 13% % 6% 10% 14% %
A little 41% 46% 39% 42% 48% 42% 40% 46% 48% 45%
Nothing at all 51% 40% 54% 52% 38% 51% 54% 44% 38% 48%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,291) (415) (363) (384) (370) (436) (369) (946) (459) (384)
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33. Approval of Oval Office

Do you approve or disapprove of Donald Trump’s redesign of the Oval Office?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 15% 19% 12% 15% 15% 14% 18% 17% 10% 15%
Disapprove 22% 19% 25% 20% 26% 20% 22% 21% 24% 25%
Not sure 11% 14% 9% 15% 12% 10% 10% 12% 12% 11%
Not asked - haven’t heard about the redesign of the Oval
Office 51% 48% 54% 50% 47% 56% 50% 50% 54% 49%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,289) (603) (686) (222) (305) (468) (294) (820) (155) (204)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Approve 15% 4% 31% 12% 4% 12% 32% 18% 3% 34%
Disapprove 22% 49% 3% 20% 47% 22% 4% 27% 51% 4%
Not sure 11% 8% 12% 15% 10% 14% 10% 11% 9% 14%
Not asked - haven’t heard about the redesign of the Oval
Office 51% 40% 54% 52% 38% 51% 54% 44% 38% 48%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,289) (415) (361) (384) (370) (435) (368) (945) (459) (383)
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34. Heard About Trump and Golf
How much have you read or heard about Donald Trump playing golf while President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 29% 26% 31% 20% 25% 34% 35% 29% 31% 27%
A little 41% 48% 35% 39% 45% 37% 46% 45% 28% 38%
Nothing at all 30% 25% 34% 41% 30% 30% 19% 25% 41% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,293) (605) (688) (222) (306) (470) (295) (821) (155) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Alot 29% 47% 16% 29% 50% 30% 15% 34% 54% 16%
A little 41% 33% 50% 44% 35% 38% 54% 44% 32% 57%
Nothing at all 30% 19% 34% 27% 16% 32% 32% 22% 13% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,293) (416) (362) (386) (370) (436) (371) (947) (460) (384)
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35. Amount of Trump Playing Golf
Would you say Donald Trump plays golf...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too much 36% 34% 38% 25% 37% 40% 38% 36% 40% 33%
Not enough 3% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 2%
About the right amount 28% 34% 22% 23% 27% 26% 38% 33% 13% 24%
Not sure 33% 29% 37% 49% 34% 29% 21% 28% 46% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,296) (605) (691) (222) (308) (470) (296) (821) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Too much 36% 69% 9% 37% 69% 39% 9% 40% 72% 9%
Not enough 3% 1% 6% 3% 1% 4% 5% 3% 1% 6%
About the right amount 28% 7% 50% 30% 10% 20% 55% 30% 7% 55%
Not sure 33% 24% 35% 30% 20% 3% 31% 26% 20% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,296) (418) (363) (386) (372) (437) (371) (950) (462) (385)
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36. The UK-U.S. Relationship

Do you think the United States has a "special relationship" with the United Kingdom (Great Britain)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 57% 36% 45% 42% 43% 55% 50% 41% 36%
No 20% 19% 21% 15% 24% 22% 18% 19% 20% 26%
Not sure 34% 24% 43% 40% 34% 35% 27% 31% 38% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (821) (157) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 46% 46% 53% 45% 48% 42% 55% 51% 49% 54%
No 20% 25% 13% 24% 25% 21% 15% 21% 26% 17%
Not sure 34% 28% 34% 31% 27% 37% 30% 28% 25% 30%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (385) (372) (436) (371) (949) (462) (384)
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37. UK-U.S. Tariffs

Do you think President Trump’s plan to charge tariffs on goods from the United Kingdom (Great Britain) is...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Fair 28% 34% 23% 20% 26% 31% 34% 34% 14% 20%
Unfair 39% 39% 39% 40% 40% 39% 36% 37% 50% 36%
Don’t know 33% 27% 39% 39% 33% 30% 31% 29% 36% 44%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (307) (470) (296) (820) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Fair 28% 6% 52% 28% 10% 20% 58% 33% 5% 62%
Unfair 39% 71% 14% 39% 72% 41% 12% 42% 73% 10%
Don’t know 33% 23% 34% 32% 19% 38% 30% 26% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (418) (362) (386) (372) (436) (371) (949) (462) (384)
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38A. Familiarity with British Royals — King Charles
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 31% 29% 34% 33% 27% 33% 32% 32% 34% 31%
Somewhat familiar 45% 45% 45% 36% 45% 47% 49% 46% 40% 43%
Total familiar 76% 74% 78% 69% 72% 80% 81% 78% 74% 74%
Not very familiar 16% 17% 14% 22% 15% 14% 12% 15% 16% 15%
Not at all familiar 8% 9% 8% 9% 13% 6% 7% 8% 10% 11%
Total not familiar 24% 26% 22% 31% 28% 20% 19% 22% 26% 26%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,293) (603) (690) (222) (307) (469) (295) (819) (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 31% 39% 30% 30% 39% 34% 28% 35% 38% 33%
Somewhat familiar 45% 44% 46% 45% 42% 44% 48% 47% 46% 46%
Total familiar 76% 83%  76% 74%  81%  78%  76% 82% 85% 79%
Not very familiar 16% 12% 14% 19% 14% 17% 15% 12% 11% 14%
Not at all familiar 8% 4% 10% 7% 6% 6% 9% 6% 4% %
Total not familiar 24% 17% 24% 26% 19% 22% 24% 18% 15% 21%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,293) (416) (362) (386) (3870) (437) (370) (947) (460) (385)

55



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

38B. Familiarity with British Royals — Camilla, Queen Consort

How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 16% 10% 21% 13% 14% 18% 18% 16% 13% 19%
Somewhat familiar 33% 32% 34% 29% 29% 35% 41% 36% 31% 25%
Total familiar 49% 42% 56% 41% 43% 53% 59% 53% 44% 44%
Not very familiar 28% 32% 25% 31% 29% 28% 24% 27% 33% 29%
Not at all familiar 23% 26% 20% 27% 28% 19% 16% 21% 23% 28%
Total not familiar 51% 58% 44% 59% 57% 47% 41% 47% 56% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (222) (307) (470) (296) (820) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 16% 21% 15% 15% 21% 14% 14% 18% 20% 16%
Somewhat familiar 33% 37% 34% 33% 38% 33% 34% 39% 44% 35%
Total familiar 49% 58% 49% 48% 59% 47% 48% 57% 65% 51%
Not very familiar 28% 28% 27% 30% 25% 33% 28% 27% 24% 29%
Not at all familiar 23% 14% 24% 22% 16% 19% 24% 16% 12% 20%
Total not familiar 51% 42% 51% 52% 41% 53% 52% 43% 35% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (385) (371) (437) (371) (949) (461) (385)

56



The Times Poll : U.S. Adults
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38C. Familiarity with British Royals — Prince William
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 27% 20% 34% 22% 23% 32% 31% 27% 25% 33%
Somewhat familiar 44% 46% 43% 42% 49% 43% 43% 46% 42% 39%
Total familiar 72% 66% 7% 64% 72% 75% 74% 72% 67% 73%
Not very familiar 18% 22% 14% 21% 15% 18% 18% 19% 20% 14%
Not at all familiar 10% 12% 9% 14% 13% % 8% 9% 13% 13%
Total not familiar 28% 34% 23% 36% 28% 25% 26% 28% 33% 27%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (222) (308) (469) (296) (821) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 27% 3%  25%  21%  34%  29%  24% 31% 35% 29%
Somewhat familiar 44% 45% 44% 46% 39% 46% 46% 45% 44% 45%
Total familiar 72% 80%  69%  73% 73%  75%  70% 76% 78% 74%
Not very familiar 18% 15% 19% 19% 18% 18% 18% 16% 16% 17%
Not at all familiar 10% 5% 12% 9% 8% % 12% 8% 6% 9%
Total not familiar 28% 20% 31% 27% 27% 25% 30% 24% 22% 26%
Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,295) (418) (362) (386) (3872) (437) (370) (950) (462) (385)




The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

38D. Familiarity with British Royals — Catherine, Princess of Wales
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 16% 10% 22% 13% 14% 16% 20% 17% 12% 15%
Somewhat familiar 33% 30% 35% 30% 34% 34% 31% 33% 30% 34%
Total familiar 48% 40% 56% 43% 48% 50% 51% 50% 41% 49%
Not very familiar 29% 33% 26% 33% 27% 31% 26% 30% 34% 24%
Not at all familiar 22% 27% 18% 24% 25% 19% 22% 20% 24% 27%
Total not familiar 52% 60% 44% 57% 52% 50% 49% 50% 59% 51%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,292) (602) (690) (222) (307) (469) (294) (819) (156) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 16% 20% 17% 14% 21% 15% 15% 19% 22% 18%
Somewhat familiar 33% 38% 33% 27% 33% 32% 31% 35% 38% 33%
Total familiar 48% 58% 50% 41% 54% 47% 47% 55% 60% 51%
Not very familiar 29% 27% 26% 36% 28% 35% 28% 29% 28% 29%
Not at all familiar 22% 14% 24% 23% 18% 18% 25% 16% 12% 20%
Total not familiar 52% 42% 50% 59% 46% 53% 53% 45% 40% 49%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,292) (418) (361) (384) (3872) (435) (369) (948) (461) (384)
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38E. Familiarity with British Royals — Prince Harry
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 31% 25% 37% 28% 32% 32% 32% 31% 36% 35%
Somewhat familiar 45% 46% 44% 46% 42% 46% 47% 45% 44% 44%
Total familiar 77% 72% 81% 74% 74% 79% 79% 76% 80% 79%
Not very familiar 16% 19% 13% 16% 17% 17% 16% 18% 11% 13%
Not at all familiar 7% 9% 6% 10% 10% 5% 6% 6% 9% 7%
Total not familiar 23% 28% 19% 26% 26% 21% 21% 24% 20% 21%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (308) (469) (296) (821) (157) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 31% 40% 30% 28% 39% 32% 28% 35% 38% 32%
Somewhat familiar 45% 42% 45% 48% 39% 48% 46% 45% 45% 45%
Total familiar 7% 82% 75% 7% 78% 80% 74% 80% 84% 76%
Not very familiar 16% 13% 18% 17% 16% 14% 18% 15% 12% 18%
Not at all familiar 7% 5% 8% 6% 5% 6% 8% 5% 4% 5%
Total not familiar 23% 18% 25% 23% 22% 20% 26% 20% 16% 24%
Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,295) (417) (363) (386) (372) (436) (371) (950) (462) (385)
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38F. Familiarity with British Royals — Meghan, Duchess of Sussex

How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 22% 17% 27% 18% 23% 22% 22% 20% 28% 24%
Somewhat familiar 37% 34% 40% 37% 35% 38% 37% 37% 35% 35%
Total familiar 59% 50% 67% 56% 59% 60% 59% 57% 63% 59%
Not very familiar 25% 30% 21% 29% 22% 25% 27% 27% 24% 22%
Not at all familiar 16% 20% 12% 15% 19% 15% 14% 15% 14% 19%
Total not familiar 41% 50% 33% 44% 41% 40% 41% 43% 37% 41%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,295) (605) (690) (222) (308) (470) (295) (820) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 22% 30% 17% 21% 30% 23% 17% 25% 30% 21%
Somewhat familiar 37% 39% 37% 35% 34% 39% 38% 39% 41% 36%
Total familiar 59% 69%  55%  57%  63%  62%  55% 65% 71% 58%
Not very familiar 25% 21% 29% 28% 25% 26% 26% 24% 21% 28%
Not at all familiar 16% 10% 17% 16% 11% 12% 19% 12% 8% 15%
Total not familiar 41% 31% 45% 43% 37% 38% 45% 35% 29% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (417) (363) (386) (372) (436) (371) (949) (462) (385)
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April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

38G. Familiarity with British Royals — Prince Andrew
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 16% 13% 18% 12% 14% 19% 16% 16% 16% 18%
Somewhat familiar 37% 38% 36% 31% 34% 39% 45% 39% 35% 32%
Total familiar 53% 51% 55% 43% 48% 58% 61% 55% 50% 49%
Not very familiar 30% 31% 28% 34% 27% 29% 30% 31% 29% 25%
Not at all familiar 18% 18% 18% 23% 25% 14% 9% 14% 21% 25%
Total not familiar 47% 49% 45% 57% 52% 42% 39% 45% 50% 51%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (221) (308) (470) (296) (820) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 16% 22% 15% 14% 21% 17% 14% 19% 21% 17%
Somewhat familiar 37% 39% 38% 36% 38% 36% 40% 41% 42% 42%
Total familiar 53% 61% 53% 49% 59% 53% 54% 60% 63% 59%
Not very familiar 30% 28% 30% 31% 28% 33% 28% 28% 27% 28%
Not at all familiar 18% 11% 18% 19% 13% 15% 18% 12% 10% 13%
Total not familiar 47% 39% 47% 51% 41% 47% 46% 40% 37% 41%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (385) (371) (437) (371) (949) (461) (385)

61



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

38H. Familiarity with British Royals — Princess Anne
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 8% 6% 10% 7% 5% 9% 10% 8% 7% 10%
Somewhat familiar 27% 23% 30% 23% 26% 25% 33% 30% 19% 25%
Total familiar 34% 29% 40% 30% 31% 34% 43% 38% 26% 34%
Not very familiar 36% 39% 34% 40% 35% 37% 35% 35% 48% 33%
Not at all familiar 29% 32% 27% 30% 34% 29% 23% 28% 26% 32%
Total not familiar 66% 71% 60% 70% 69% 66% 57% 62% 74% 66%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,296) (605) (691) (222) (308) (470) (296) (821) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 8% 12% 8% 5% 10% 9% 7% 10% 11% 9%
Somewhat familiar 27% 30% 26% 27% 32% 26% 25% 32% 36% 29%
Total familiar 34% 42% 34% 32% 42% 35% 32% 41% 47% 37%
Not very familiar 36% 37% 34% 38% 35% 41% 35% 35% 34% 36%
Not at all familiar 29% 20% 32% 30% 23% 24% 33% 24% 19% 27%
Total not familiar 66% 58% 66% 68% 58% 65% 68% 59% 53% 63%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,296) (418) (363) (386) (3872) (437) (371) (950) (462) (385)
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38l. Familiarity with British Royals — Prince Edward
How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 12% 11% 13% 15% 11% 11% 10% 11% 15% 15%
Somewhat familiar 33% 32% 33% 32% 30% 35% 33% 33% 39% 35%
Total familiar 45% 43% 46% 47% 41% 46% 44% 44% 54% 50%
Not very familiar 33% 35% 32% 28% 31% 34% 41% 37% 27% 24%
Not at all familiar 22% 22% 21% 25% 28% 19% 16% 19% 20% 26%
Total not familiar 55% 57% 54% 53% 59% 54% 56% 56% 46% 50%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222) (308) (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 12% 15% 13% 11% 15% 15% 9% 13% 13% 13%
Somewhat familiar 33% 36% 33% 33% 35% 32% 33% 36% 37% 36%
Total familiar 45% 51%  46%  43%  50%  47%  42% 49% 50% 49%
Not very familiar 33% 34% 33% 35% 32% 37% 34% 35% 38% 33%
Not at all familiar 22% 14% 2%  21%  18%  16% = 24% 16% 13% 18%
Total not familiar 55% 49% 54% 57% 50% 53% 58% 51% 50% 51%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,296) (418) (363) (386) (3872) (437) (371) (950) (462) (385)
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38J. Familiarity with British Royals — (The late) Diana, Princess of Wales

How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 39% 32% 45% 31% 36% 43% 43% 39% 35% 43%
Somewhat familiar 40% 40% 39% 37% 40% 43% 36% 41% 36% 39%
Total familiar 78% 73% 84% 69% 76% 86% 79% 80% 71% 82%
Not very familiar 14% 18% 10% 21% 14% 10% 13% 15% 13% 10%
Not at all familiar 8% 10% 6% 11% 10% 4% 8% 5% 15% 9%
Total not familiar 22% 27% 16% 31% 24% 14% 21% 20% 29% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,294) (604) (690) (222) (308) (468) (296) (820) (156) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 39% 48% 36% 37% 45% 41% 36% 43% 47% 40%
Somewhat familiar 40% 34% 40% 42% 37% 39% 41% 38% 38% 38%
Total familiar 78% 82% 7% 79% 82% 80% 7% 81% 85% 79%
Not very familiar 14% 13% 15% 15% 14% 14% 14% 13% 10% 16%
Not at all familiar 8% 5% 8% 6% 4% 6% 9% 5% 5% 5%
Total not familiar 22% 18% 23% 21% 18% 20% 23% 19% 15% 21%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,294) (418) (361) (386) (372) (437) (369) (948) (462) (385)




The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

38K. Familiarity with British Royals — (The late) Queen Elizabeth I

How familiar are you with each of these people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very familiar 40% 37% 42% 45% 34% 39% 42% 41% 44% 39%
Somewhat familiar 42% 42% 42% 39% 42% 41% 44% 41% 40% 43%
Total familiar 81% 79% 84% 84% 76% 81% 86% 81% 84% 82%
Not very familiar 13% 15% 11% 13% 13% 14% 12% 14% 11% 9%
Not at all familiar 6% 6% 5% 3% 11% 6% 2% 5% 5% 9%
Total not familiar 19% 21% 16% 16% 24% 19% 14% 19% 16% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,294)  (604) (690) (222)  (308)  (470)  (294)  (819)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 40% 48% 37% 38% 47% 42% 36% 44% 49% 39%
Somewhat familiar 42% 39% 42% 42% 36% 43% 44% 41% 40% 42%
Total familiar 81% 87% 80% 81% 83% 85% 80% 84% 89% 81%
Not very familiar 13% 9% 15% 14% 14% 11% 14% 12% 10% 14%
Not at all familiar 6% 4% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 2% 5%
Total not familiar 19% 13% 20% 19% 17% 15% 20% 16% 11% 19%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,294) (417) (363) (385) (372) (436) (371) (949) (461) (385)
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39A. Positive or Negative Opinion of British Royals — King Charles
Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 12% 15% 10% 18% 11% 10% 11% 13% 16% 11%
Fairly positive 36% 36% 35% 28% 27% 38% 49% 39% 32% 28%
Total positive 48% 51% 45% 46% 38% 49% 60% 51% 48% 40%
Fairly negative 20% 17% 23% 16% 23% 22% 18% 20% 22% 20%
Very negative 7% 6% 8% 5% 8% 10% 5% 6% 4% 12%
Total negative 27% 23% 31% 21% 31% 32% 23% 26% 25% 32%
Don’t know 16% 17% 16% 24% 18% 14% 10% 15% 17% 17%
Not asked - not familiar with this person 8% 9% 8% 9% 13% 6% 7% 8% 10% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,289)  (600) (689) (221)  (307)  (468)  (293)  (816)  (156) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 12% 17% 11% 9% 14% 14% 12% 13% 15% 13%
Fairly positive 36% 36% 44% 31% 31% 39% 40% 39% 38% 42%
Total positive 48% 53% 55% 40% 45% 53% 52% 52% 53% 55%
Fairly negative 20% 24% 16% 24% 27% 19% 19% 22% 25% 17%
Very negative 7% 4% 8% 9% 6% 6% 8% 7% 5% 9%
Total negative 27% 28% 24% 33% 33% 25% 28% 29% 30% 26%
Don'’t know 16% 15% 11% 20% 16% 16% 11% 13% 13% 12%
Not asked - not familiar with this person 8% 4% 10% 7% 6% 6% 10% 6% 4% 7%
Totals 99%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,289)  (416)  (361)  (384)  (370)  (437)  (367) (943) (460)  (382)
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39B. Positive or Negative Opinion of British Royals — Camilla, Queen Consort

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 5% 5% 4% 6% 6% 4% 2% 4% 8% 6%
Fairly positive 21% 22% 20% 21% 18% 21% 25% 23% 21% 14%
Total positive 26% 27% 24% 27% 23% 25% 27% 27% 29% 20%
Fairly negative 21% 19% 23% 13% 18% 25% 27% 23% 22% 19%
Very negative 12% 6% 17% 5% 10% 15% 15% 11% 7% 15%
Total negative 33% 25% 40% 19% 27% 40% 43% 34% 29% 34%
Don’t know 19% 22% 16% 27% 21% 16% 14% 18% 19% 18%
Not asked - not familiar with this person 23% 26% 20% 28% 28% 19% 16% 21% 23% 28%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,293)  (603) (690) (221)  (306)  (470)  (296)  (819)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 5% 7% 4% 4% 6% 6% 3% 5% 6% 3%
Fairly positive 21% 24% 23% 19% 24% 23% 20% 25% 26% 26%
Total positive 26% 31% 27% 24% 30% 28% 24% 29% 32% 29%
Fairly negative 21% 25% 21% 21% 21% 21% 26% 25% 28% 22%
Very negative 12% 14% 12% 9% 15% 9% 12% 13% 12% 14%
Total negative 33% 39% 33% 30% 36% 31% 38% 38% 41% 36%
Don'’t know 19% 16% 16% 24% 18% 21% 15% 16% 16% 15%
Not asked - not familiar with this person 23% 14% 25% 22% 16% 19% 24% 16% 12% 20%
Totals 101%  100%  101%  99%  100%  99%  100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,293)  (418)  (362)  (384)  (371)  (436)  (371) (949) (461) (385)
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39C. Positive or Negative Opinion of British Royals — Prince William

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 23% 17% 28% 14% 18% 25% 33% 25% 18% 18%
Fairly positive 40% 42% 39% 39% 37% 45% 39% 41% 39% 40%
Total positive 63% 58% 67% 53% 55% 70% 72% 66% 58% 58%
Fairly negative 8% 8% 8% 8% 10% 7% 7% % 12% 8%
Very negative 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4%
Total negative 10% 10% 9% 10% 12% 9% 7% 8% 14% 12%
Don’t know 17% 19% 15% 23% 20% 14% 13% 17% 15% 17%
Not asked - not familiar with this person 10% 12% 9% 14% 13% 7% 8% 9% 13% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,293)  (602) (691) (222)  (308)  (469)  (294)  (819)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 23% 24% 28% 17% 22% 21% 26% 27% 26% 29%
Fairly positive 40% 43% 44% 38% 40% 44% 43% 42% 42% 43%
Total positive 63% 67% 72% 56% 61% 65% 69% 69% 68% 72%
Fairly negative 8% 11% 3% 11% 14% % 5% 8% 10% 5%
Very negative 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2%
Total negative 10% 14% 5% 13% 16% 8% 7% 10% 12% 6%
Don'’t know 17% 14% 11% 23% 14% 21% 11% 14% 15% 12%
Not asked - not familiar with this person 10% 5% 12% 9% 8% 7% 12% 8% 6% 9%
Totals 100%  99%  99%  100%  101%  102%  99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,293)  (418)  (361)  (385)  (372)  (437)  (368) (948) 461)  (384)
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39D. Positive or Negative Opinion of British Royals — Catherine, Princess of Wales
Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 20% 14% 25% 17% 14% 19% 31% 23% 12% 19%
Fairly positive 29% 30% 29% 31% 29% 31% 26% 31% 31% 26%
Total positive 49% 44% 54% 48% 43% 49% 57% 53% 43% 45%
Fairly negative 5% 4% 6% 3% 6% 5% 3% 4% 7% 5%
Very negative 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2%
Total negative 6% 5% 6% 4% 7% 7% 3% 5% 8% 7%
Don’t know 23% 24% 21% 24% 25% 24% 17% 22% 25% 21%
Not asked - not familiar with this person 22% 27% 18% 24% 25% 19% 22% 20% 24% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,292)  (602) (690) (222)  (307)  (469)  (294)  (819)  (156) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 20% 22% 25% 14% 21% 18% 24% 24% 23% 25%
Fairly positive 29% 36% 29% 27% 31% 32% 27% 32% 37% 28%
Total positive 49% 58% 54% 41% 53% 50% 50% 56% 61% 53%
Fairly negative 5% 8% 2% 5% 9% 4% 3% 6% 7% 4%
Very negative 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Total negative 6% 9% 3% 6% 10% 4% 4% 7% 8% 5%
Don’t know 23% 19% 19% 30% 19% 28% 20% 21% 19% 22%
Not asked - not familiar with this person 22% 14% 24% 23% 18% 18% 25% 16% 12% 20%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  101%  100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,292)  (418)  (361)  (384) (372)  (435)  (369) (948) (461) (384)
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39E. Positive or Negative Opinion of British Royals — Prince Harry
Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 20% 15% 25% 16% 19% 20% 26% 18% 36% 22%
Fairly positive 35% 32% 39% 37% 33% 39% 31% 35% 36% 37%
Total positive 56% 47% 63% 53% 52% 59% 57% 53% 72% 59%
Fairly negative 13% 16% 10% 9% 16% 12% 17% 17% 2% %
Very negative 8% 10% 6% 5% 4% 12% 9% 8% 2% 9%
Total negative 21% 26% 17% 13% 20% 24% 26% 26% 4% 16%
Don'’t know 16% 18% 14% 23% 19% 12% 11% 15% 15% 17%
Not asked - not familiar with this person 7% 9% 6% 10% 10% 5% 6% 6% 9% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,294)  (604) (690) (221)  (308)  (469)  (296)  (821)  (157) (205)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 20% 31% 19% 14% 28% 19% 15% 23% 31% 17%
Fairly positive 35% 40% 30% 37% 40% 40% 29% 35% 41% 29%
Total positive 56% 71% 49% 51% 68% 60% 44% 58% 72% 45%
Fairly negative 13% 8% 19% 15% 8% 11% 22% 15% 9% 21%
Very negative 8% 3% 12% 9% 3% % 15% 9% 3% 16%
Total negative 21% 12% 31% 23% 11% 18% 37% 24% 1% 37%
Don'’t know 16% 12% 12% 19% 16% 17% 11% 13% 12% 13%
Not asked - not familiar with this person 7% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 5% 4% 5%
Totals 99%  99%  100%  100%  101%  100%  100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,294)  (417)  (362)  (386)  (371)  (436)  (371) (949) (462)  (384)
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39F. Positive or Negative Opinion of British Royals — Meghan, Duchess of Sussex
Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 14% 11% 16% 14% 13% 13% 15% 12% 29% 13%
Fairly positive 27% 23% 31% 30% 24% 29% 27% 27% 26% 29%
Total positive 41% 35% 48% 44% 38% 42% 42% 39% 55% 43%
Fairly negative 14% 13% 14% 9% 16% 13% 16% 17% 4% 10%
Very negative 12% 13% 10% 5% 9% 16% 16% 13% 3% 9%
Total negative 25% 26% 25% 14% 25% 29% 32% 30% 6% 19%
Don’t know 18% 20% 16% 27% 18% 14% 12% 16% 25% 19%
Not asked - not familiar with this person 16% 20% 12% 15% 19% 15% 14% 15% 14% 19%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,292)  (604) (688) (221)  (307)  (469)  (295)  (819)  (156) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 14% 26% 10% 8% 25% 14% 7% 17% 26% 10%
Fairly positive 27% 34% 23% 28% 30% 33% 20% 28% 38% 18%
Total positive 41%  60%  33%  36% 54%  47%  27% 45% 63%  28%
Fairly negative 14% 1%  17%  15%  12%  11%  20% 15% 11% 19%
Very negative 12% 5% 19% 12% 5% 10% 21% 14% 5% 23%
Total negative 25% 16%  36%  26% 17%  21%  42% 29% 16%  42%
Don't know 18% 14%  14% 2%  17%  20%  12% 14% 13% 15%
Not asked - not familiar with this person 16% 10% 17% 16% 11% 12% 19% 12% 8% 15%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,292)  (417)  (362)  (384)  (371)  (435)  (370) (947) (461) (384)
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39G. Positive or Negative Opinion of British Royals — Prince Andrew

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 6% 6% 5% 6% 9% 4% 4% 5% 6% 8%
Fairly positive 20% 21% 19% 24% 14% 23% 20% 19% 30% 18%
Total positive 26% 28% 24% 31% 22% 27% 24% 25% 36% 26%
Fairly negative 16% 13% 18% 9% 13% 16% 24% 18% 10% 11%
Very negative 17% 18% 17% 9% 15% 22% 20% 19% 11% 15%
Total negative 33% 31% 34% 18% 28% 39% 44% 37% 21% 26%
Don'’t know 24% 24% 24% 28% 25% 21% 23% 24% 22% 23%
Not asked - not familiar with this person 18% 18% 18% 23% 25% 14% 9% 14% 21% 25%
Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,293) (602) (691) (221) (307) (470) (295) (820) (156) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 6% 8% 5% 5% 8% 4% 5% 6% 7% 6%
Fairly positive 20% 20% 26% 15% 16% 23% 24% 21% 19% 25%
Total positive 26% 28% 31% 20% 24% 27% 29% 27% 25% 31%
Fairly negative 16% 18% 16% 16% 17% 15% 17% 18% 21% 16%
Very negative 17% 23% 13% 17% 24% 15% 16% 21% 24% 18%
Total negative 33% 41% 30% 32% 41% 30% 34% 39% 45% 34%
Don'’t know 24% 20% 22% 28% 22% 27% 20% 21% 20% 22%
Not asked - not familiar with this person 18% 11% 18% 20% 13% 15% 18% 12% 10% 13%
Totals 101%  100%  100%  101%  100%  99%  100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,293)  (418)  (363)  (384)  (371)  (436)  (370) (948) (461) (384)
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39H. Positive or Negative Opinion of British Royals — Princess Anne

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 11% 9% 12% 4% 12% 10% 19% 12% 10% 9%
Fairly positive 27% 25% 28% 30% 16% 31% 31% 29% 26% 25%
Total positive 38% 35% 41% 34% 28% 40% 50% 41% 36% 34%
Fairly negative 5% 4% 5% 5% 7% 3% 3% 4% 6% 6%
Very negative 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
Total negative 6% 6% 6% 6% 8% 5% 3% 5% 7% 9%
Don’t know 27% 28% 27% 30% 30% 25% 24% 26% 30% 25%
Not asked - not familiar with this person 29% 32% 27% 30% 34% 29% 23% 28% 26% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 11% 13% 14% 7% 13% 8% 13% 14% 15% 13%
Fairly positive 27% 32% 28% 23% 29% 32% 25% 31% 33% 29%
Total positive 38% 45% 42% 30% 42% 40% 38% 44% 48% 43%
Fairly negative 5% 6% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 5%
Very negative 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Total negative 6% 7% 4% 8% 7% 6% 5% 6% 6% 6%
Don’t know 27% 28% 23% 32% 28% 30% 24% 26% 28% 24%
Not asked - not familiar with this person 29% 20% 32% 30% 23% 24% 33% 24% 19% 27%
Totals 100%  100%  101%  100%  100%  100%  100% 101% 100%  99%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)
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39l. Positive or Negative Opinion of British Royals — Prince Edward

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 8% 9% 8% 10% 9% 7% 9% 9% 12% %
Fairly positive 28% 28% 29% 27% 24% 28% 37% 31% 26% 25%
Total positive 37% 37% 37% 37% 32% 35% 46% 40% 38% 33%
Fairly negative % 6% 7% 7% % 7% 7% 5% 10% 9%
Very negative 4% 3% 4% 2% 2% 6% 2% 3% 4% 4%
Total negative 10% 10% 11% 9% 9% 13% 9% 9% 14% 13%
Don'’t know 31% 31% 31% 30% 31% 32% 29% 33% 28% 28%
Not asked - not familiar with this person 22% 22% 21% 25% 28% 19% 16% 19% 20% 26%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (222) (308) (470) (295) (820) (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 8% 10% 11% 5% 8% 9% 9% 9% 10% 10%
Fairly positive 28% 31% 36% 23% 28% 30% 33% 33% 31% 37%
Total positive 37% 42% 47% 28% 36% 39% 42% 43% 40% 47%
Fairly negative 7% 8% 6% % 9% 6% % % 8% 6%
Very negative 4% 5% 2% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 3%
Total negative 10% 13% 8% 12% 15% 9% 10% 1% 13% 9%
Don'’t know 31% 31% 24% 39% 31% 3% 24% 30% 35% 25%
Not asked - not familiar with this person 22% 14% 22% 21% 18% 16% 25% 16% 13% 18%
Totals 100%  99%  101%  99%  100%  101%  101% 99% 102%  99%
Unweighted N (1,295)  (418)  (363)  (385)  (372)  (437)  (370) (949) (462)  (384)
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39J. Positive or Negative Opinion of British Royals — (The late) Diana, Princess of Wales

Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 51% 43% 59% 40% 47% 58% 56% 52% 45% 54%
Fairly positive 28% 32% 24% 31% 27% 27% 28% 29% 22% 29%
Total positive 79% 75% 83% 70% 74% 84% 85% 81% 68% 82%
Fairly negative 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 2%
Very negative 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1%
Total negative 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 3%
Don'’t know 10% 11% 8% 16% 13% 6% 6% 10% 15% 6%
Not asked - not familiar with this person 8% 10% 6% 11% 10% 4% 8% 5% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,289) (600) (689) (222) (306) (468) (293) (817) (156) (206)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 51% 57% 55% 45% 53% 53% 52% 55% 58% 53%
Fairly positive 28% 27% 27% 32% 33% 27% 26% 28% 28% 29%
Total positive 79% 83% 82% 77% 86% 80% 79% 83% 86% 82%
Fairly negative 2% 1% 3% 3% 0% 2% 5% 3% 0% 5%
Very negative 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Total negative 4% 2% 5% 4% 2% 3% 6% 4% 1% 6%
Don'’t know 10% 9% 5% 13% 8% 11% 6% 8% 8% 6%
Not asked - not familiar with this person 8% 5% 9% 6% 4% 6% 9% 5% 5% 5%
Totals 100%  100%  101%  100%  99%  100%  100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,289)  (417)  (359)  (384)  (371)  (435)  (367) (944) 461)  (383)
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39K. Positive or Negative Opinion of British Royals — (The late) Queen Elizabeth I
Thinking about the royal family, for each of the following please say whether you have a positive or negative opinion of them?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very positive 38% 38% 38% 34% 25% 42% 54% 43% 40% 28%
Fairly positive 34% 33% 36% 30% 38% 35% 33% 34% 31% 36%
Total positive 73% 71% 74% 64% 62% 77% 88% 77% 70% 64%
Fairly negative 5% 6% 5% 9% % 4% 1% 3% 8% 9%
Very negative 3% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 4%
Total negative 8% 9% 7% 12% 9% 8% 2% 6% 11% 13%
Don’t know 14% 14% 14% 22% 17% 9% 8% 13% 14% 14%
Not asked - not familiar with this person 6% 6% 5% 3% 11% 6% 2% 5% 5% 9%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,290)  (601) (689) (222)  (307)  (470)  (291)  (816)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very positive 38% 44% 46% 30% 36% 40% 43% 45% 45% 45%
Fairly positive 34% 35% 32% 38% 40% 33% 34% 35% 38% 32%
Total positive 73% 79% 78% 68% 76% 73% 77% 80% 84% 78%
Fairly negative 5% 3% 4% 8% 6% 6% 4% 4% 3% 4%
Very negative 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 4%
Total negative 8% 5% 6% 13% 9% 9% 7% 7% 5% 8%
Don'’t know 14% 12% 10% 15% 12% 13% 11% 10% 10% 9%
Not asked - not familiar with this person 6% 4% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 2% 5%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99%  101% 101% 9%  99%
Unweighted N (1,290)  (414)  (363)  (384)  (369)  (435)  (371) (945) (457)  (385)
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40. Change in Opinion on Harry and Meghan

Has your opinion of Harry and Meghan changed since they moved to the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, | now have a better opinion of them 10% 9% 11% 14% 15% % 6% 9% 20% 10%
Yes, | now have a worse opinion of them 17% 19% 16% % 12% 19% 31% 22% 1% 12%
No, it hasn’t changed 61% 60% 62% 56% 60% 67% 58% 60% 64% 65%
Don’t know 11% 12% 11% 23% 12% 7% 6% 9% 15% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes, | now have a better opinion of them 10% 18% 6% 10% 17% 11% 6% 11% 14% 8%
Yes, | now have a worse opinion of them 17% 8% 27% 20% 8% 15% 32% 21% 8% 34%
No, it hasn’t changed 61% 66% 58% 59% 66% 62% 56% 61% 71% 53%
Don'’t know 11% 8% 9% 11% 9% 12% 6% 6% 7% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)
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41. Approve of Harry and Meghan Move
Do you approve or disapprove of Harry and Meghan’s move to the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 14% 22% 12% 18% 20% 20% 16% 32% 18%
Somewhat approve 25% 24% 25% 29% 25% 22% 22% 25% 28% 27%
Total approve 42% 38% 47% 41% 43% 43% 42% 40% 61% 45%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 7% 10% 10% 15% 12% 3% 8%
Strongly disapprove 9% 12% 7% 4% 6% 13% 14% 10% 1% 8%
Total disapprove 19% 22% 17% 11% 15% 22% 28% 23% 3% 16%
Not sure 38% 41% 36% 48% 42% 35% 29% 37% 36% 39%
Totals 100%  101%  100%  100%  101%  100%  100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,296)  (605) (691) (222)  (308)  (470)  (296)  (821)  (157) (207)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 18% 27% 15% 14% 25% 16% 14% 20% 25% 14%
Somewhat approve 25% 35% 20% 22% 31% 27% 20% 28% 36% 20%
Total approve 42% 62% 35% 36% 56% 44% 33% 47% 61% 35%
Somewhat disapprove 10% 6% 15% 11% 6% 10% 16% 11% 5% 16%
Strongly disapprove 9% 2% 15% 12% 2% % 20% 11% 2% 20%
Total disapprove 19% 8% 30% 23% 8% 16% 36% 22% 8% 35%
Not sure 38% 30% 35% 41% 36% 40% 31% 31% 31% 30%
Totals 100% 100%  100%  100%  100%  100%  101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,296)  (418)  (363)  (386)  (372)  (437)  (371) (950) (462)  (385)

78



The Times Poll : U.S. Adults
April 21 - 23,2025 - 1296 U.S. Adults

42. Harry and Meghan Move Good or Bad for U.S.

Generally speaking, do you think Harry and Meghan’s move to the U.S. has been good for the country?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Good for the U.S. 11% 11% 11% 13% 16% 8% 7% 10% 19% 12%
Bad for the U.S. 8% 10% 6% 4% 6% 10% 11% 9% 0% 4%
Neither good nor bad 62% 59% 64% 56% 55% 65% 70% 64% 56% 63%
Don’t know 20% 20% 19% 28% 22% 17% 12% 18% 24% 21%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,296) (605) (691) (222) (308) (470) (296) (821) (157) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Good for the U.S. 11% 19% 9% % 15% 10% 9% 13% 14% 12%
Bad for the U.S. 8% 2% 13% 11% 3% 5% 17% 9% 2% 16%
Neither good nor bad 62% 65% 62% 61% 68% 64% 59% 66% 73% 61%
Don’t know 20% 15% 16% 21% 14% 21% 14% 12% 12% 11%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,296) (418) (363) (386) (372) (437) (371) (950) (462) (385)
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43. American Monarchy a Good Thing

Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a monarchy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Good thing 3% 3% 3% 4% 6% 2% 1% 3% 6% 3%
Bad thing 65% 67% 62% 50% 54% 70% 83% 71% 55% 51%
Neither a good nor a bad thing 15% 14% 15% 21% 18% 12% 8% 11% 20% 25%
Not sure 18% 15% 20% 25% 22% 15% 8% 15% 20% 22%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,295) (604) (691) (221) (308) (470) (296) (821) (156) (207)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Good thing 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 5%
Bad thing 65% 69% 67% 67% 74% 60% 71% 73% 79% 68%
Neither a good nor a bad thing 15% 15% 15% 13% 13% 16% 14% 12% 12% 13%
Not sure 18% 13% 15% 18% 9% 21% 13% 11% 7% 14%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,295) (418) (363) (386) (3872) (436) (371) (950) (462) (385)
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METHODOLOGY

YouGov interviewed 1,296 U.S. adults between April 21 - 23, 2025 for The Times.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2024
Presidential vote, 2020 Presidential vote and 2024 baseline partisan identification. Respondents
were selected to be representative of U.S. adults. The weights range from 0.1 to 4.7, with a
mean of 1 and a standard deviation of 0.5.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is 3.1 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.



